                                                                            «…добрый посыл во всем, что бы

                                                                       я ни делал, это даже не столько моя

                                                                       обязанность, сколько внутренняя 

                                                                       необходимость созидания, 

                                                                       творчества, добра, положительных 

                                                                       эмоций, разделения их с публикой.»

                                                                                                                 Витас

Концерт в Челябинске проходил 9 апреля. 10 апреля был Екатеринбург. Наверное, странно ехать в другой город, когда на следующий день концерт в своём… но ещё более странно для меня было бы туда не поехать.  После путешествия в Пермь до Челябинска… это как на кухню зайти), тем более что там всё знакомое. Билет был куплен сразу же, как пришла информация о концерте, но в адекватности своего поведения всё равно – время от времени сомневалась))).

Ехать от нас 4 часа на автобусе, автовокзал рядом с домом, всё удобно. Автобусов много сейчас всяких.. полюбовалась на DAEWOO, SCANIA… Нам тоже иномарку подали. «Икарус» называется…   довольно потрепанный , но не побежденный))). Зато всего 10 человек в салоне.   
За окном сосны, березы, солнце просвечивает сквозь облака, ласковое, только весной такое бывает .. и несколько часов можно думать о чем угодно… или не думать вообще. 

Челябинск мне понравился ещё в прошлый приезд, три года назад. Светлый город, легкий какой-то. К нему быстро привыкаешь. Очень люди доброжелательные.

А ещё там дешевые цветы, и их очень много. Ещё в прошлый раз влюбилась в цветочные ряды в подземном переходе, что в центре… Прямо глаза разбегаются, каждый продавец к себе зазывает, много букетов красивых, оригинальных, уже собранных. Можно было бы сравнительно недорого купить шикарный, большой … но представив, что всё первое отделение придется с ним обниматься.. выбрала поменьше, но так же очень красивый. 

Концерт проходил в «Центре делового сотрудничества». Делового там внутри было не много. Очень приятная, ни к чему не обязывающая обстановка. Бабушки-гардеробщицы будто с утра мечтающие тебя обслужить и наконец дождавшиеся этого, улыбаются при встрече. Вообще погода ещё так подыграла, под настроение. Любят писать – «Витас приехал в наш город и выглянуло солнце». Но вот на самом деле, добавить нечего. Не знаю, когда Витас появился в Челябинске, но солнце там засияло в 17.20, и прямо до голубого неба всё прояснилось. А до этого целый день было очень пасмурно.
Пришла заранее, времени свободного много было… Очень приятно было смотреть на подходивших людей. Сразу захотелось назвать их «нашими», и они такими и были. Многие с цветами, и это так естественно выглядело, что мне сразу перестал мешать мой букет.  Какие были выражения на лицах! Улыбки, полуулыбки, радостные взгляды… или это выглянувшее солнце на всех так подействовало? Не видно было возраста людей – на лицах была видна их молодость , в каждом взгляде, и все этим были как бы объединены. Мужчин не много было , но зато сразу видно – и с творчеством знакомы, и пришли именно на Витаса… и всё прочее такое.)  
Находиться среди этих людей было отдельным удовольствием. В фойе негромко звучали песни из альбома «Мама», запомнился молодой человек… ходил и тихонько подпевал «Звезду»… улыбаясь чему-то своему. В общем – концерт ещё не начался, а кайф уже пошел).
Фойе скромное, небольшое, но на стенах там размещена целая галерея из фотографий наших артистов, групп. Всех-всех, какие только у нас есть. Причем очень неформальные фото, живые, порой неожиданные. Чувствуется, что оформляли всё это с душой. Все конечно подходили к фото Витаса..  некоторые даже фотографировались с ним, с фото).

И не было грозных бабушек у дверей в зал, которые обычно смотрят как на личного врага на каждого, кто пытается туда заглянуть.. или даже просто подойти. Пожалуйста, заглядывай.

Зал небольшой, очень уютный. В первых рядах всего по 24 места, дальше немного расширяется. Сцена маленькая, если не сказать крошечная).  Совсем невысокая, можно было даже наверное зашагнуть на нее и походить). Занавес был открыт, видно было таинственно мерцающую ударную установку.
Все расселись по местам, концерт немного задерживали, но это даже хорошо…  Люди продолжали общаться.  Передо мной обсуждали Китай, сзади – 10000 роз , присланных из Америки, с женщиной рядом сошлись во мнении, что зачем сверкать вспышкой в лицо артиста, когда в итнернете и так много прекрасных фотографий. Все были грамотными:) и понимали друг друга полу-слова. Кто-то говорил что в кассу стоит очередь, и билеты наверняка все раскупят. В этот раз организаторы немного подзаснули с рекламой, билеты раскупали не быстро, но перед концертом они исправились – зал был полон. Мне накануне даже пришла смс-ка – «Принц эстрады Витас - 9 апреля». Видимо напоминали, чтоб не забыла прийти)) , или предлагали купить второй билет)). 
И вот начало. Появляется ДИВА. Постепенно и очень романтично. Слева от сцены с уровня 2 этажа вниз ведет лестница. По этой лестнице спускается Василий Мусатов, под аплодисменты естественно. Подходит к синтезатору и начинает играть вступление, проигрыш к «Маме». Затем спускаются остальные музыканты, по очереди, и каждого встречают тёплой овацией.   Чуть ещё музыки  – и выходит сам Витас, но уже из-за кулис. Тут уж зал взревел в полную силу! 
Вообще реакция зала , как принимали, – это отдельная песня. Хлопали, топали, кричали , свистели (на «Дорогой длинною» - художественно даже свистели)) , кричали «браво!» – всё это было на протяжении всего концерта. Причем люди понимали,  когда этого ждут, а когда можно и потише себя вести. Удивительное взаимопонимание, которое очень радовало обе стороны. В этом прелесть маленьких залов.
Даже не знаю, о чем дальше написать. Дальше было оно… таинство. Простите за пафос. Дальше был КОНЦЕРТ.

Витас в красном костюме.. Настроение – свежее, светлое. Прическа идеальна и естественна.. В глазах огоньки.. Слова говорит...

Программа по сравнения с пермским концертом показалась мне совсем другой. Небо и земля. Субъективное это восприятие, или не только… Не знаю. Но она будто ожила. Первое отделение было восхитительно. Как одно целое, как река.. Плавное, мощное, очень содержательное не только по смыслу песен, но и по эмоциям, которые они вызывали. Будто огромный посыл добра, чего-то настоящего, нового, очень нужного… БРАВО ВИТАС!
Красный пиджак изящен, с мягкими линиями, аналогия с прошлым красным костюмом… «Мама и сын». Сын вырос… но остался сыном, с любовью и теплом в сердце.
Белый… Офицерский. Красив и издалека, и пленяет даже с компьютера, – но вблизи просто ИДЕАЛЕН. Как такого добиваются? Честь и хвала модельеру, костюмеру, но всё же главное наверное в хозяине… И песни все так к нему подходят… И выправка, о которой много раз писали – но не повторить это невозможно, выправка тоже была ИДЕАЛЬНА. Образ белого офицера (и в буквальном и в обычном смысле) – одна из находок этой программы. Витас умеет быть абсолютно разным в разных образах, даже казалось бы близких по смыслу. Это один из его талантов. «Научи отец», «Мохнатый шмель», «Криком журавлиным», оперные арии так идут к этому костюму… или он к ним… уже и не понять что главнее). Главнее всего сам Витас. 
Красота и стройность первого отделения задает тон на всё остальное действие и второе уже окончательно и бесповоротно  обречено на успех.  Конечно, все воспринимают по-разному. Одна женщина делилась в антракте – «хорошо, но уж больно тяжелое, слезы подступают…» на что ее успокаивали, что дальше  будет легче, веселее.. Нет, плакать не хотелось мне. Хотелось только восхищаться и благодарить… бесконечно.
Второе отделение, и опять про костюмы… Сидела на 2 ряду… впечатления от них большое получила, ну глаз же не оторвать. На 1-2-3 впервые показалось, что ему тесна эта сцена… Не очень мне по душе этот костюм… но опять он совсем другой – мощный, сильный, большой…  А потом, после проигрыша Дивы , вышел в черном с серебристой отделкой – сама стройность и легкость… Как объяснить такие превращения? 
Витас чувствовал себя достаточно свободно, любая реакция зала не проходила не замеченной  – реагировал то взглядом, то улыбкой, то жестом.. а иногда и фразой… Все же близко были, рядом… до первых рядов метра 2-3 от сцены и почти на том же уровне по высоте. Когда вышел в зал на «Птице счастья» поинтересовался у 1 ряда – «Как вы тут сидите?...»)) 
После «Прости господь» мужской голос громко крикнул «браво!» - такая непосредственная и благодарная улыбка была в его сторону… Девочки передо мной тоже на всё бурно реагировали – и не раз удостаивались взглядов, улыбок и внимания артиста. Реально понимаешь, на сколько важна ему поддержка, на сколько приятна и необходима… 
 Перед песней «Любите пока любится» сказал – «В свои 25 лет я не хочу говорить вам до свидания, я говорю вам – любите пока любится!»;))
 А ещё в «Пташечке» один раз вместо «прилетай скорей» - тихонько так спел – «Кииивский вокзал..»)))
Отдельная история была с «ножку сломаете»))). Сама не сразу поняла в чем дело, что произошло мне не видно было, только что говорил слышала.. но вот из отзыва ещё одной девочки. Думаю не очень провинюсь, если без спроса приведу здесь ее слова. Для тех кто ещё не читал, вконтакте.
«…в зале сидели парни на 1-ом ряду (немного подвыпившие, мягко говоря), так их после "Пташечки (вроде) так разнесло, что один прыгнул на сцену (она у нас не высокая около 50см от пола), оттолкнулся ногой и сел назад (охранники уже поздно подбежали). Витас немножко замешкался, а потом и говорит так нежно с улыбкой: "А если вы, не дай Бог, нооожку сломаете?", а тот: "Ничего, у меня их две", а Витас:"Так на одной неудобно прыгать", потом перед началом следующей песни спрашивает:"Ну что, не будете больше прыгать на сцену?", а тот: "Нет", Витас:"Ну вот, всё-таки сломали ножку?")» 

 А на «Любите пока любится» в конце, смеясь, - «Вот теперь можно попрыгать)))… на одной ноге)))»   и сам немного попрыгал на одной ножке в такт музыке)))).
Относительно охраны всё было очень ненавязчиво. Перед концертом новый охранник Витаса, худощавый и аккуратного вида молодой человек подошел лично к каждому, кто сидел с цветами и , наклонившись, вкрадчиво и  очень культурно предупредил, что цветы дарить во втором отделении, «мы Вас пригласим». Ему помогали ещё человека 3 , одетые вполне демократично и ничем не отличающиеся от зрителей. Фотографировать разрешали, замечания делая лишь слишком навязчивым. 

Почему-то некоторые люди считают, что если написано только о том что понравилось – это не достаточно искренне, что так не бывает. Почему? Бывает:). Но специально для них – да, пока смотрела были мысли, что вот тут… вроде чуть перебор, и там можно было бы по-другому.. Ещё какие-то мелкие замечания… Но сейчас… Сейчас, если честно, вспомнить не могу о чем это было, да и не хочется. Вообще в мире нет ничего идеального, и в этом его красота, гармония и подлинность.

Во втором отделении в проходе, прямо на ступеньке устроился мужчина с фотоаппаратом, хорошим таким… И видно было, что не просто фотографирует, а получает истинное удовольствие от песен, от выступления, эмоционально так реагировал на всё. Интересно, появятся его фото в сети или нет… Надо было познакомиться).
Что вытворяла публика когда Витас «уходил» с цветами перед «Оперой»!!!)) Крики, визги, свист, хлопанье, топанье ногами…  Он чуть медлил, стоя с цветами в двух шагах от кулис, спиной к залу, и получая удовольствие от этого безумства. А публика получала удовольствие, от того, что ей дали повод вволю побезумствовать)). Все друг друга понимали…  понимание, это наверное главное, что нужно для счастья.   Но вот, два резких шага и он скрывается за кулисами… одевать шарфик.

«Опера», «Эти глаза напротив»… вроде и добавить нечего. Искренние и благодарные слова в конце… Улыбка и удовольствие на лице, обещание новых встреч.

Автографов не было категорически. Охранник Витаса скрылся в своем гнезде по той самой лестнице на 2 этаж  и больше не появлялся. Почему-то он ассоциировался у меня с небольшой, но хищной птицей, особенно когда высматривал зал с этой лестницы, перед концертом.)
В знак утешения автографы со сцены раздавал Саша Груздев, добрая душа.  

Когда вышла на улицу первое, что увидела – яркий месяц. По прежнему было ясно. А ночью прошел дождь. Шла на автовокзал свежим утром, пахло весной… и в маленькой церкви на вокзале, прямо перед отходом автобуса вдруг начали звонить колокола. Красивый такой звон, радостный и умиротворяющий одновременно, обожаю колокола. В общем, получила от этой поездки все 33 удовольствия.
Спасибо Челябинску! СПАСИБО ВИТАСУ!

Если коротко , о концерте – это был праздник добра, подарок любви зрителей к артисту, и любви артиста к зрителям. И очень радостно от того, что всё это существует, реально и на самом деле. 
рs
Интересно ездить на концерты Витаса в другие города, очень. Но ещё интереснее ехать из другого города на концерт  в своём, родном … Впереди был Екатеринбург.

И это была совсем другая история :).

                                                                                                Настя. (Ng)
                                                                                      http://vitas-video.narod.ru
