
Письма к Анастасии: Витас. Бесконечный концерт  моей души

Посвящаю Анастасии, ее постоянству и преданности творчеству  Витаса...
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Я долго думала. Думала, писать что-либо о Витасе или нет.  Так много людей, которые любят его творчество, столько чудесных, глубоких и разноплановых отзывов, стихов, воспоминаний, просто добрых слов... Но сейчас как-то все решилось, я стала писать. Что получится, еще не знаю. Будет ли интересно читать – не знаю тоже. Но все-таки, а вдруг...

Мысли, чувства и переживания о музыке  Витаса стали собираться в моей душе с весны 2011 года. Теплым безветренным вечером я возвращалась домой с концерта «Бессонная ночь». Вспоминаю, как вышла из полутемного тихого зала почти последней, не спеша прошла в гардероб. Я видела людей вокруг, все казались мне друзьями и единомышленниками. Потому, что они, как и я, несколько минут назад  слышали и видели настоящего Певца, Артиста, Человека, музыку  и талант которого невозможно будет забыть. То, что забыть невозможно, я пойму особенно остро теперь, спустя почти год.

Я пришла на концерт Витаса одна. Не смотря по сторонам, не желая ни с кем встречаться взглядом,  я сидела в напряжении и словно ждала чуда. И чудо случилось. На сцене появился Витас. Я услышала то, о чем писал Гомер в своей «Одиссее», то, о чем пела скрипка Паганини, то, что мы жаждем услышать в храме через внутренний голос - божественное Откровение – музыку Витаса. Я сидела весь концерт, не двигаясь, не касаясь спиной кресла, натянутая как стрела. Слезы текли, я не вытирала их.  Моя истерзанная душа, уставшая от стремительного течения времени, освобождалась от мрачных тревог, постоянного напряжения, послевкусия предательства. С этого времени я душевно пребываю в другом мире. Мире, где постоянно звучит музыка Витаса, звучит его голос, подобный тонкому лунному лучу, соединяющему реальность с мечтой.
В моей стране было только 2 концерта Витаса. Реклама была скромная. Не знаю, от кого это зависело. Публика в основном русскоязычная. После концерта в гардеробе слышала только шепот восхищения. Было так приятно, когда Витас прошел в зал и его обняла пожилая женщина, она плакала. Он обнял ее тоже. Это меня тронуло до глубины души. Витас очень интеллигентный. И еще мне показалось, что он совсем не шоу-звезда. Он искренний. Талант дает ему такую силу. Кажется, он перестрадал столько, что стал выше над любым злом. И еще Витас плакал на концерте. На песне «Мама». Это были настоящие слезы, не привычные «по сценарию». Когда он опускает глаза – он словно смотрит сквозь души всех тех, кто живет и кто жил на этом свете. Видит нашу боль и жалеет нас. Плачет нашими слезами. Видит нашу радость, и тогда его лицо озаряет улыбка. Любит сам и знает нашу любовь...

У нас в пунктах распространения билетов до концерта раздавали маленькие карточки с фото Витаса, очень красивые.  На них и на рекламных щитах он был так прекрасен! Весь в золоте. Как молодой Король. Именно король, не принц, как многие его называют. Несомненно, внешность Витаса тоже влияет на зрителей. Она соответствует его творческому образу. Ему идет лишь легкая брутальность, на мой взгляд, не более. Когда Витас прошел в зал и стал раздавать розы (о, Боже, это было так красиво, не спеша!), я отвернулась, так как плакала и боялась, что это заметят, ведь включили в зале свет. Я могла следить за ним только краем глаза и обратила внимание, что несмотря на стройное телосложение, он именно Мужчина, очень деликатно сложенный, но мужчина. Я, так как сидела отвернувшись и прикрыв лицо рукой, розу не получила. Но и я была без роз для Витаса. Я шла на концерт, не зная о том, как впоследствии мне захочется подарить ему десятки, сотни цветов...
«Здравствуйте, уважаемый Витас! Мне 40 лет. Никогда в жизни у меня не было кумиров в современной мне музыке. Теперь он есть. Это Вы. Вы спасаете людей. Людей творческих и очень ранимых, к каким я себя тоже причисляю.... Ваша музыка, Ваша личность, та простота и достоинство, с которыми Вы дарите свой неземной талант людям, спасает от депрессии и душевного унижения в любом возрасте и в любом социальном статусе. Я благодарю Вас за Вашу жизнь, за Вашу музыку. Благодарю Бога за то, что я Ваша современница. Желаю Вам добра, безграничной Вселенной, музыки, полной открытий. Вы смотрите вглубь себя и Вам открыта Бесконечность» - так написала я в гостевой на официальном сайте Витаса в сентябре прошлого года.  Написала от какой-то безысходности, душевного одиночества, невозможности поговорить о Витасе на родном мне языке, уже много лет  хранимым мною только в письменной речи. Мне тогда показалось, что Витас может это прочитать... Мне так бы этого хотелось... Но в жизни все обстоит не так, как мы хотим. Сердце по-прежнему болело, и ответа я, конечно, не ждала. 

А ответ пришел. Одна строчка. Просьба связаться и адрес электронной почты. Так я познакомилась с Анастасией.  

С этого момента в моей жизни появился человек, которого, кажется, знаешь много-много лет: интересный, искренний, порядочный, а самое главное для меня: глубоко ценящий творчество Витаса, способный так деликатно  понять и принять мнения многих поклонников его музыки, поддержать их  в поиске и размышлениях.  Человек из другой страны – России, страны Витаса, из далекого от меня города Екатеринбурга - Анастасия. Как-то вскоре случайно я встретила на деловой встрече женщину из Екатеринбурга. Не знаю как, но мы разговорились. Я спросила, что это за город. Она сказала: это прекрасный город, он огромный, дома красивые, а люди дружелюбные. Я словно почувствовала запах первого снега, чистого, искрящегося. Прошло время, а у меня в душе все так же сильна именно эта ассоциация. Я знаю, что никогда не смогу приехать в Россию, в Екатеринбург, но мне всегда будет представляться этот город так, как описала мне его жительница.
 «Здравствуйте, Анастасия! Хочу поделиться с Вами своей историей о клипе Витаса «Звезда». Песня и клип в буквальном смысле спасли меня. Дело, которое я выбрала целью своей профессиональной карьеры, приносит мне и удовлетворение, и небывалые взлеты, и больные падения. Мне много раз приходилось, как поет Витас в «Звезде», все начинать с нуля. Но иногда душа словно разваливается на куски. Нет сил собрать себя для дальнейшей борьбы: «...а есть ли смысл?» Так случилось со мной и этим летом... Я не могла восстановиться 2 месяца. Со мной такого никогда не было. Я всегда была сильной, даже жесткой, а здесь хотелось бросить все. Однажды вечером, когда душа особенно болела, я смотрела клип «Звезда». И вдруг – словно откровение. Вот она моя жизнь. Мост, по которому идет Витас – это мост между прошлым и будущим. Это нулевая точка отсчета, когда человек решает сам – упасть ему или идти дальше. Холод и одиночество – все это дано испытать человеку, находящемся на пороге выбора. И вдруг я почувствовала, как в душе открылся канал, я услышала голос «Иди дальше, Бог тебя не оставит». Этот момент я не забуду никогда – в клипе рука Витаса взмыла в победном жесте вверх. На следующий день я смело шла к людям. Вот они - такие разные. Есть добрые и честные, есть равнодушные, есть предатели. Но мне не страшно. Я – сильная. Благодарю Витаса – этот миг высоко поднятой руки теперь есть символ моего душевного НАЧАЛА.

Музыка «Звезда» - музыка победителей. Благодарю Витаса за эмоциональный посыл огромной силы. Для того, чтобы люди верили в тебя, ты должен верить в себя. Не всегда это получается. Душу терзают слабость, усталость, гордыня. Так слаб бывает сильный человек... Но в самый тяжелый момент жизни вдруг загорается Звезда. И ты идешь к Ней, несмотря на то, что кажется – эта Звезда уже давно в твоей руке. Витас исполняет «Звезду» так, что в душе словно рушатся скалы, умирает обида и горечь поражения, рождается такая эмоциональная и духовная сила, которая способна поднять человека к новой жизни». Так я писала дождливым и грустным осенним вечером в далекий Екатеринбург и знала, что получу ответ от Анастасии, искренний и добрый, пронизанный пониманием и интересом.
И с  этого времени, возвращаясь после очередной деловой поездки я спешила «зайти  в гости» к Анастасии на ее замечательный сайт http://vitas-video.narod.ru/, благодаря которому я познакомилась с творчеством Витаса, его песнями и клипами, отзывами поклонников, увидела фото, видео, прочла стихи.... Я  буквально была оглушена потоком информации, ведь я узнала о Витасе так недавно... Я не успевала за новыми песнями, российскими передачами, новостями из Китая и других стран мира. Каждая песня Витаса была для меня настоящим открытием, слушала по одной ночами и неделями напролет и удивлялась: как я могла жить столько лет, не зная Витаса. 

И вот постепенно в моей душе зазвучал МОЙ концерт Витаса, песни подобрались сами собой, я просто слушала их и слышала в них свои мысли.
«Ангел без крыла»... Анастасия, благодаря Вашей помощи я узнала эту песню, такую чудесную, легкую, парящую в невиданных небесах звуковых и чувственных ассоциаций! Может, кажется, что так легко узнать творчество Артиста самому, стоит лишь прослушать разные песни. По себе знаю – это не так. Очень сложно ориентироваться в событиях и музыке, об истории которых не знаешь ничего.

Нуждаюсь в поддержке, информации о Витасе, просто добром слове и снова пишу в Екатеринбург.
«Здравствуйте, Настя! Я сейчас слушаю новую версию "Звезды" и "Маешься". Целую неделю не слышала Витаса и очень по нему соскучилась, а также по Вашим добрым письмам. Полностью согласна с Вами в том, что Витас - Эсклюзив. Я могу слушать музыку Витаса только в особых случаях, не могу включать как фон. Для меня его музыка - это таинство. Ко мне часто обращаются люди, у которых есть проблемы. Иногда люди спрашивают: как жить? Как справиться с психологической травмой? Завистью? Если бы Вы знали, как мне хочется сказать им, даже воскликнуть: слушайте музыку Витаса, полюбите его! Его музыка спасает, делает человека легким, готовым к душевному Взлету. Его песни дарят смысл всего, что нас окружает. Иногда, когда я слушаю Витаса, мне кажется, что я еду одна в машине ночью по длинному пустому шоссе, а впереди Свет. Я еду, еду, еду... И никак не могу приблизиться к этому Свету. А он здесь, рядом, он - Всеобъемлющ. Надо только ехать еще быстрее.... Спешить, ведь жизнь такая короткая. Благодарить близких и друзей просто за то, что они есть. Любоваться ветром, дождем, грустным осенним морем! Не унывать и не гордиться. Уважать людей, замечать их тревоги, радости. Уметь и говорить, и промолчать, слушать и слышать. Быть самим собой в любой ситуации. Вот такие мысли пришли мне в голову, пока я уже в десятый раз (или больше?) слушаю песню "Маешься".
"Криком журавлиным"... Для меня эта песня и клип - это боль потерянных поколений. Для себя я не вижу там любви между мужчиной и женщиной. Для меня в этом шедевре Витаса есть ТОЛЬКО семья: взрослые родители, дети, внуки. Я сейчас пишу, а глаза наполняются слезами. Как много мы теряем в этой жизни, как много не успеваем сказать, как много ошибок, глупой гордости... 

Слушаю, слушаю Витаса...  Слышу дождь, шум моря, слышу правду и ложь моей жизни, слышу свое прошлое, настоящее и будущее. Музыка «Криком журавлиным»... Я посвящаю ее Матери моего мужа – своей свекрови, которой нет с нами уже 3 года. Мысленно стою перед Ней на коленях. Слезы в уголках глаз. Божественная музыка в исполнении Витаса. Пока я делала свою карьеру, она растила мою дочь. Царствие ей НЕБЕСНОЕ! Я кричу, кричу, кричу это в душе. Дорогой Витас! Как трудно отделить личное от Твоей музыки! Неразделимо это восприятие. Чистота музыки «Криком журавлиным», ее совершенство, несомненное божественное начало в исполнении Витаса. Пусть пройдут дни, месяцы, годы - ничего не изменится!  Я стою на морском обрыве, дует ледяной ветер, беспощадный к природе, но такой безразличный моей душе... Я жду, когда меня не станет и принимаю это с достоинством... Музыка Витаса в моей душе так сильна...
«Мама»... Не описать словами ту близость со всеми людьми Вселенной во все времена, которая возникает в сердце, слушая музыку «Мама». Ведь каждому из нас приходилось терять в жизни близких людей. Когда-то потеряют наши близкие и нас. «Мама» - это не только воспоминание о прошлом, но и молитва о будущем. Как жаль, что мудрость приходит с годами... Простите нас, наши близкие, что вы были одиноки, не поняты, не приняты были ваши пожелания.. Сердце так болит, ничего не вернуть, не изменить... И опять – ловлю себя на мысли: песню "Мама" я в душе также посвящаю своей свекрови. В моей стране, Настя, не так много православных храмов. Иногда приходиться ездить в другие страны, чтобы просто постоять под сводом истинно православной церкви. Иногда я думаю: я русская, а что мне дает право себя называть русской? Только православная вера - мой ответ. 

Мой концерт Витаса продолжается....
Иногда в нашей жизни происходят ГЕНИАЛЬНЫЕ события, например, в литературе, живописи, в театре, политике, и, конечно же, в музыке. Только они происходят в особом измерении с ограниченным доступом, вследствие чего люди не всегда способны не то, что оценить, но, к сожалению, даже просто эти события заметить. Причины к этому разные. Кто-то воспринимает гениальные события быстро и легко: например, в музыке – через мелодию, манеру исполнения, музыкальные варианты. Но также быстро их и забывает, переходя к новому. У кого-то в душе идет богатая игра ассоциаций, и здесь влияет настроение, личные переживания, воспоминания. Это люди, на мой взгляд, духовно раскрепощенные, свободные, годами верные выбранным идеалам. Они не свернут с выбранного пути. Не испугаются психологических преград. Они воспринимают гениальные события соответственно их божественному назначению и умеют им радоваться. А есть люди, которые блокируют в своем сознании гениальные события, не дают им проникнуть в душу, предпочитают пройти мимо. Потому что так легче. Легче преодолеть личные осознанные и неосознанные страхи. Ведь гениальность события НЕИЗМЕРИМА. Таким же неизмеримым кажется и влияние на душу, мозг человека. Страх, что ты будешь слаб перед ВЕЛИКИМ воздействием, не справишься с охватившими тебя эмоциями, блокирует восприятие. К этой категории людей я отнесла и себя. 

Считаю «Адажио» Витаса ГЕНИАЛЬНЫМ событием в музыке, оценить которое по достоинству мне мешает страх пустить в душу, а точнее ОТПУСТИТЬ в душе, ту боль, происхождение которой мне только предстоит понять. Когда я пойму это, я начну слушать «Адажио» Витаса. Я изучила историю мелодии «Адажио». В ней нет ничего потустороннего, фантастического. Это прекрасная музыка. Ее прекрасно исполняли многие певцы и музыканты. Но мир знает и другие примеры прекрасной музыки и чудесного ее отображения. Но «Адажио» в исполнении Витаса – это новое, уникальное произведение, о влиянии которого может быть многие даже боятся сейчас говорить вслух. Такого исполнения не было и не будет. К классической музыке талантом Витаса пронзительно добавлен особый вид положительного психологического воздействия на слушателя. Можно слушать Витаса, даже не слыша его. И работать над собой, над совершенствованием себя. И предвкушать принятие гениального события. В моем случае – «Адажио» Витаса. Как Артисту это удается, я не знаю. Да и вряд ли знает кто-то другой, даже сам Витас. Просто мы живем с Витасом в одно время, мы - современники ГЕНИАЛЬНОЙ, одаренной Богом, ЛИЧНОСТИ. Я счастлива от одной этой мысли.
Слушаю «Я в тебя влюблен». Странное ощущение. Все вроде бы понятно. Молодость. Любовь. Красота. Тайна. Извечная тайна человеческих чувств Эта музыка отправляет меня в мое прошлое, в мои воспоминания. Как важно найти там, в свои 16 – 17 лет не только Любовь, но Веру и Постоянство. Чтобы спустя 25 лет, оглянувшись на свое прошлое, не жалеть ни о чем. Настя, иногда душа замолкает. Не рождаются мысли, не найти слов. Только череда событий, плохих и хороших, значимых и пустых. Жизнь летит стремительно. И вдруг настает чудесный миг, когда все замирает: я снова слушаю Витаса и думаю, вспоминаю, пишу... И сегодня именно музыка «Я в тебя влюблен» остановила мои тревоги, дела, отстранила от настоящего. Она такая плавная, романтичная, о Вечной Мудрости и Простоте мироздания. Слушаю такой чистый, ровный, безумно родной и незабываемый душой ни на секунду голос Витаса: я не в прошлом, нет меня в настоящем, не смотрю в будущее... Словно глубокий душевный вакуум. И только голос Витаса. Ничего, ничего, НИЧЕГО другого слышать не хочу... 
И снова пишу Анастасии:

«Тогда весной  2011 года, когда зазвучала  Опера №2, я сказала себе: смотри, слушай и запоминай этот миг НАВСЕГДА.  Это поет Витас, поет для тебя и это тот самый миг, когда ты счастлива. Для меня все, что связано с Витасом – это мечты и мысли. Это нечто неземное, не имеющее оболочки. Это душевный посыл Артиста людям. Это Его талант, идущий через уникальный голос, это ощущение счастья от Его музыки. И мой концерт Витаса будет длиться бесконечно.  Теперь я это знаю».
С  самой светлой любовью к музыке Витаса и с глубоким уважением ко всем его поклонникам -

E´lena Hayn 
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