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   Показывали сказку, в которой всё было правдой.
                                                                                                         Всё, что здесь написано – 

                                                                                                         правда, и только правда, 

                                                                                                         и ничего кроме правды.

                                                                                                                                                 :) 

Про Екатеринбург. Все было и так же, и по-другому, ну как обычно это бывает на концертах Витаса , никогда ничего не предугадать заранее. Уже давно перестала это делать. А в этот раз даже некогда было задумываться или что-то там представлять . Мало того… чуть не проспала))), в самом прямом смысле. Если бы мама не разбудила, была бы катастрофа))). Устала с дороги, прилегла… помечтать, как приду сейчас в самый лучший цветочный киоск , выберу самую красивую розу… приятные такие мечты были). Но не осуществились. Из дома вышла поздно, туда уже не успевала, по дороге пришлось придумывать где купить цветы, а в воскресение вечером оказывается выбор очень невелик.. Попался аккуратный бело-желтый букетик хризантем, очень свежий и радостный, в синей гафрированной бумаге… Удобно, красиво.. мне понравилось… А то розы тоже длинные обычно, не знаешь как ее в проходе потом уместить, между креслами.

Дождь, слякоть, грязь… К «Дворцу Mолодежи» добежала  без десяти семь.. Опять же – спасибо что не начинаете концерт вовремя, в этом определено что-то есть..)
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Наш «Дворец Молодежи»  статус дворца вполне оправдывает, хоть и построен давно. Большой зал, пусть и не самый большой в городе, но удобный и видно отовсюду хорошо. Просторное застекленное фойе с оригинальными светильниками, мрамор, и всё такое прочее.  Здесь Витас выступал с «Философией чуда», в 2002, но я тогда не была, …была но не я).

Публику подробно уже не успела разглядеть, все сидели на местах. Публика как публика, наша, в меру нарядная, в меру влюбленная и праздничная, немного деловая, немного сдержанная . ну и вообще… всё нормально было.  Ещё вроде бы в зале недавно ремонт сделали, все такое новенькое, кресла мягкие, удобные очень.. После Челябинска ощутила себя в столице. Урала. Не  хухры-мухры). 

Сцена очень своеобразная в этом зале. Высокая… С 5 ряда  ботинок артиста я ещё не видела… С какой отметки видели его те, кто сидел ближе – трудно сказать). А ещё по краю она ограничена наклонным бортиком, видимо чтоб выступающие , не дай бог, случайно не оступились. Это пожалуй был единственный недостаток. В остальном – сцена и все что происходило на ней – было неописуемой красоты, вот нисколько не вру. И размер пространства оптимальный, и освещение. И хоть Витас находился  как бы в глубине ее – это ничуть не мешало, все было прекрасно видно. Он будто в обрамлении был… как драгоценный камень, как бриллиант.. Настоящая звезда, самая-самая настоящая…  И сверкал всеми гранями. Великолепие и красота – вот  главное, что было в этом концерте. Тем более что только что была на другом, было с чем сравнивать…. Хотелось смотреть на сцену не отрываясь, там показывали сказку, в которой всё было правдой.
Он очень постарался… В смысле всё в его выступлении было почти идеально , по высшему классу – движения, жесты, голос, интонации.. Самые красивые, самые правильные и абсолютно  ничего лишнего. Как он так умеет? Откуда знает, что именно нужно делать? Прямо поразилась , насколько все отличалось от Челябинска… Там тоже было хорошо, очень здорово, но по-другому, почти по-домашнему.. а тут… тут уже всё по звёздному). Талант,  профессионализм,  вдохновение… Наверное, всего этого было поровну.  И реально понимаешь Китай, который готов круглый год носить его на руках… есть за что.  И очень большое уважение к Артисту, и восхищение…

Первое отделение… В песне «Мама и сын»  слова произнес «упавшая стена всё тяжелей…» совсем другим голосом, чем обычно.. низким, тяжелым…прямо мурашки по коже… 

«Научи отец» - очень мужественно и сильно.

«Занавесочки на окнах белоснежные» ТАК проникновенно спел,  очень-очень.. спасибо! Браво!

«Криком журавлиным» - вообще шедевральный номер.  Премию тому, кто это все придумал, и песню эту петь, и  именно в этом белом костюме с эполетом, с зеркальцем на перчатке , и именно так двигаясь, ровно, сдержанно ... Дать , отобрав ее у того, кто придумал включить в программу «Любите пока любится», и даже не удивлюсь, если это один и тот же человек…  О «Любите» позже….

Не очень много  игр с микрофоном в этой программе.. Вроде пойдет движение, хочется дальше увидеть, продолжение, ну … но нет, заканчивается. Правда, один раз подбросил его в воздух). Микрофонная пластика, такая удивительная у Витаса,  украсила бы любую песню.. но уже поняла, талантливым людям ничего нельзя советовать, они должны слушать только себя.

Зал принимал очень тепло, радостно. В большом и неуютном «Космосе» , где  обычно   выступает у нас  Витас, реакция достаточно сдержанная бывает... я уж думала, люди у нас такие, «Урал, суровый край державы»)… Пространство там что ли звук поглощало… или не располагало к овациям… А тут – все так дружно и единодушно аплодировали, даже покрикивали.  Аншлаг был полный, за задними рядами люди стояли. 

Публику совсем не идеализирую… Все разные. Справа от меня девушка плакала в конце первого отделения, слева парочка сидела, поинтересовалась его возрастом, ушла с «Оперы». Впереди два дамы почтенного возраста с плакатами сидели – один для Витаса - «Витас Бог музыки», другой для Груздева), несколько раз поднимали их, кричали браво.  Кто-то в конце, уходя,  бросил реплику – «лучше бы свои песни пел, чем русские народные»…  Может и ещё что можно было бы увидеть и услышать, какая разница…и не нужно никого судить… «Каждый выбирает по себе..»  Стала искать продолжение этой строчки, и так всё стихотворение  понравилось, всё приведу здесь. Лирическое отступление. (Оля, спасибо что напомнила)

Каждый выбирает для себя

                   Юрий  Левитанский 

Каждый выбирает для себя 
Женщину, религию, дорогу.
      Дьяволу служить или пророку -
Каждый выбирает для себя.

Каждый выбирает по себе
           Слово для любви и для молитвы.
          Шпагу для дуэли, меч для битвы
Каждый выбирает по себе.

Каждый выбирает по себе.
     Щит и латы, посох и заплаты,
      Меру окончательной расплаты
Каждый выбирает по себе.

                                                      Каждый выбирает для себя.
                                                      Выбираю тоже - как умею.
                                                      Ни к кому претензий не имею.
                                                      Каждый выбирает для себя!

Песню можно послушать вот здесь    http://www.youtube.com/watch?v=Ygkr-Iw6Mb8
Хорошие слова. И главное –  что выбор тех людей, что пришли в зал, совпал  с тем, что им подарили… 
После первого отделения было здорово думать - «ооо, будет же ещё и второе!»)).

 Охрана вела себя безобразно, и это укор конечно не Артисту, и даже не его личному охраннику. Это наши добры мОлодцы. В черных костюмах, с бейджиками, с жутким самомнением, и с полным отсутствием ума и сообразительности. При вручении цветов устроили путаницу «стой там – иди сюда», хотя всё было элементарно. На высоченную сцену вела лестница с центрального прохода, и не было ничего логичнее , чем подниматься по ней и вручать цветы. А охрана людей остановила – «освободите проход, он сейчас спустится», Витас стоит на краю  сцены – ждет, люди внизу остановились, ждут, слушаясь охрану. В конце концов Витас сам  поманил всех рукой и зрители стали подниматься по этой лесенке и вручать ему цветы. Было очень приятно оказаться с ним на одном  уровне, пожать в ответ руку, услышать   «Спасибо за Ваши цветы…». 

Пока охранники переваривали в уме этот ход, почти все цветы были подарены, но они всё-таки умудрились среагировать и задержать под конец нескольких человек. Потом уж вручали цветы кто как смог… Если снизу подавать , под сценой, чтоб дотянуться друг до друга нужно было очень постараться и тому кто снизу был , и тому кто сверху.

Второе отделение – тоже сказка. «1-2-3» - изумительная пластика в начале. Руки, плечи… (Почему в Челябинске так не показал?)).                                                                          «Улыбнись» – это уже почти гимн, визитная карточка Витаса, не менее важная, чем «Опера» и даже более теплая и родная.                                                                                     «.                                                  «Пташечка» - всё так в меру было с танцами… (в Челябинске чуть переиграл)… 
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«Птицу счастья» пошёл петь в зал, в самую середину, там у нас есть проход поперек. И правильно, люди с дальних рядов хоть вблизи на него посмотрели..  С девушкой за руку поднимались по лесенке туда, уже напевая. С «надеждочкой» была «Птичка»:).
 Все «уходы» Витаса с цветами публика отыграла на «ура», и хлопали, и кричали, всё прощло с восторгом и по высшему классу.

«Любите пока любится»… Не очень люблю эту песню, нравится только в раннем исполнении… И когда первый раз увидела ее в новой программе, в Перми, даже расстроилась – что вот каждый раз теперь, под конец концерта нужно будет всё это терпеть. НО всё выправилось, как ни странно… И в Челябинске она уже была  необыкновенно хороша. Есть пословица –  «Если вам достался лимон – сделайте из него лимонад». Чем Витас и занимался, очень мастерски), вкусный лимонад получился, живой и очень свежий. И зал был вовсю доволен, и подпевал, и хлопал воодушевленно… В одном месте он сделал паузу, стоя близко к левой половине зала – а зрители напротив глядя на него, не переставали дружно  хлопать… мол, продолжай, любим, ждем! Постоял так, послушал… спел одну фразу…  люди затихли… немного ещё постоял,   – « Мне интересно, почему сейчас не хлопаете?...»  ну… конечно, пришлось им похлопать ещё, и от души похлопать).

По поводу состава песен, особенно во 2 отделении. Наверное, можно долго и успешно философствовать над их списком, высказывать мнения, что там должно быть, а что нет, спорить друг с другом. Но когда находишься в зале – это уже совсем другое восприятие, не до этого.. Просто радуешься артисту, музыке, красоте… невозможно сидя на концерте быть чем-то недовольным, когда такое дарят… По себе конечно сужу.. а по кому ещё? Все всё судят по себе :). Да и не уместить в одну программу всё самое любимое, как ни старайся. Его слишком много.
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На «Опере» выложился полностью, типа – «нате вам!»)),                                                    «Эти глаза напротив» - спустился в зал, дарил цветы, капельки пота на лбу…  И всегда так интересно смотреть, как радуются женщины его цветам, особенно для кого это неожиданно… Мне тоже дали… аленький цветочек,  безумно приятно,  спасибо!

Нельзя сказать, что концерта было мало… Eго было МНОГО!  Очень. Так что приглашение за автографами было даже странно слышать, неожиданно … ещё и автографы. Тем более что они редки сейчас. Конечно, от такого приглашения разве отказываются, пошла. Охрана опять охранничала – на пути в гримерку 3 КПП нужно было пройти… А когда выходила – даже не дали куртку толком надеть рядом , прямо будто сейчас всех тут расстреляю)).
Автографы раздавались практически сразу после концерта, даже умыться не дали артисту. В гримерке фрукты нарезаны на тарелке … почему-то очень маленькими кусочками, а ещё лежал леопард, в натуральную величину . Мягкая игрушка. Благодаря всё тем же «уму» и «сообразительности» нашей охраны его хозяйке не удалось вручить свой подарок в зале…. А как бы было эффектно, может даже сфотографировали бы и в прессе бы написали – «В Екатеринбурге  Витасу подарили  символ  Олимпиады в Сочи, в натуральную величину»

На выходе из Дворца, уже со служебного входа, около охранника лежали две черные овчарки, охраняют помещение по ночам. И столько в их позах было спокойствия и мудрости … что людям стоило бы поучиться. 
Шла по центральным улицам ночного города, с розой,  пустынно, фонари горят, красиво у нас в центре,  и так было хорошо... Роза меня охраняла).

Спасибо Витасу,  что он есть, и что он такой, единственный и неповторимый.

Удачи и новых встреч ему со всеми, кто его любит и ждет!

                                                                                                 Настя. (Ng). г. Екатеринбург 
                                                                                             http://vitas-video.narod.ru/
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