КРАСНОДАР

«МАМА И СЫН», 29 ОКТЯБРЯ 2011 г.
«НА ЧТО НАДЕЯЛСЯ – НЕ ЗНАЮ, 
НО ТАК ХОТЕЛОСЬ, ЧТОБ СБЫЛОСЬ…»
                                                                                                                 Станислав Кузнецов.
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Когда в середине лета появилась информация о концерте Витаса в Краснодаре, я очень надеялся, что в скором времени подобные афиши заполнят и Ставрополь. Но приближался день концерта в Краснодаре, а в Ставрополе все было тихо. Я даже несколько раз специально заезжал в кассы ДК, чтобы уточнить информацию. «А на концерт Витаса нет билетов? В Краснодаре их уже давно продают…» – «Витас? Краснодар? Нет, ничего не знаем на этот счет». Выбора не было: надо ехать в Краснодар. Не ждать же концерта ещё несколько лет?!
Краснодар от Ставрополя в общем-то недалеко, 300 км, часа четыре езды на машине… Но приехать на концерт – одно, а купить билеты, не приезжая в город – другое. Да, сейчас есть Интернет, у краснодарского ДК есть свой сайт, и я с ними несколько раз переписывался по поводу билетов. Да и на других сайтах можно было приобрести билеты. Но все эти варианты меня не очень устраивали – то неудобно с броней, то продаются неудачные места где-то сбоку… Я выбрал, по-моему, оптимальный вариант: в сентябре несколько раз приезжал в Краснодар, чтобы посмотреть футбольные матчи, и в один из таких визитов приобрел билеты – для нас с мамой. Таким образом, я хорошенько подготовился к программе «Мама и сын», и предпочел соблюсти все «формальности» – поехал на концерт вместе с мамой. 
В Краснодар мы приехали в день концерта, ровно за час до его начала. Было немного времени, чтобы погулять вокруг Дворца культуры железнодорожников, раздать несколько десятков автографов и купить сувенирную и музыкальную продукцию. Жаль, что в очередной раз не было программки концерта – по-моему, серьезное упущение со стороны менеджмента артиста. Ребята, займитесь, наконец, всерьез этим вопросом! Любое серьезное мероприятие сегодня не обходится без подобной продукции: от футбольного матча любого уровня до спектакля в театре. Если честно, не порадовало и отсутствие разнообразия дисков (например, присутствовали потрясающие, но всё же не совсем актуальные плакаты времен «ПММ»), хотя отрадно, что был представлен свежий альбом «Мама и сын». Бросилось в глаза, что диски раскупили за считанные минуты, причем продавали их до и после концерта, а также в антракте. И каждый раз это были новые коробки… И это объяснимо: например, в нашем городе дисков Артиста днем с огнем не найдешь.
Когда люди стали заходить в зал и рассаживаться на свои места, по громкой связи несколько раз объявили, что в здании пожар и необходимо немедленно покинуть помещение. Люди устремились к выходам, на мгновение стало не по себе… Особенно когда тебе в спину кричат: «Ну, вы там поторапливайтесь, я не хочу здесь сгореть заживо!» Неизвестно, была это чья-то недобрая шутка, или сбой компьютера, но к счастью, все обошлось, и зрители вернулись в зал.  
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Надо сказать, что Дворец культуры железнодорожников, в котором я был впервые, запомнился мне своим удобством и комфортом. Просторный гардероб, несколько ярусных выходов обеспечивают быстрый вход и выход людей из зала и дворца. Зал обычный для ДК, не очень большой, но компактный и очень свежий – видно, что люди следят за состоянием. Очень понравились балконы, которые позволяют людям даже с дальних рядов видеть сцену в хорошем обозрении. 

 Конечно, среди такой публики – пришедшей на концерт Витаса – чувствуешь себя комфортно, «своим». Даже в другом городе. Это уже своего рода ментальность, какой-то отдельный народ – поклонники Витаса. И дело не в статусе, одежде и прочих атрибутах, – в конце концов, в Краснодаре, как обычно, можно было заметить и чиновников, и бизнесменов, и простых людей, купивших билет на концерт, наверное, на свои последние деньги. Ещё перед входом в зал мне запомнилась женщина-инвалид, которая пробиралась сквозь толчею людей со скромным букетом цветов, а также бабушка, будто «воскресшая» из песни «Милостыня»: старенькая, седая, с тростью в руке, запыхавшаяся от поднятия по ступенькам… Но, боже, сколько счастья было в их глазах! 
Зал был забит под завязку (при обычном для российских городов минимуме рекламы). Переаншлаг. Ни одного свободного места, более того, на любом свободном пространстве были расставлены стулья, люди стояли в проходах. Мне кажется, кто-то готов был даже напитаться живительной энергетикой и зависнуть, как йог, в воздухе, чтобы, никому не мешая, наслаждаться концертным зрелищем.

Все ждали главного виновника торжества. Когда тот, наконец, появился, его встретили так, как встречают триумфаторов, – аплодисментами, одобрительным гулом и нескончаемой трескотней фотоаппаратов. Не хватало, разве что, цветов и человека, который водрузил бы на голову главного героя вечера лавровый венок. Витас его действительно заслужил.
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Дождавшись, пока в аудитории воцарилась тишина, Витас поприветствовал публику и запел песню «Мама». Во время этой песни он держался крайне сдержанно, блистательно передавал ощущение беспомощного состояния потери матери – самого родного человека на свете. 
«Грачонок» – невероятно глубокая песня, в которой соединились и боль, и трепет, и размышления о былом, грусть от расставания с мамой… Концертное исполнение этой песни было безупречным, наполнено выразительнейшими полутонами в голосе, максимальным сосредоточием на словах. Здесь немного движений артиста, мало жестов, но каждый нюанс значит очень многое. Это своего рода «движения души» – ведь каков бы ни был талант Витаса к артистизму и образности, необходимо снова и снова возвращаться в своё одесское детство, проживать те счастливые и грустные дни… И все это видно на лице Артиста и слышится в голосе. И как же наполняется песня ещё большим смыслом и внутренней красотой, когда ты видишь на сцене не просто «игру в образ», а откровение! 

Мне очень нравится песня «Родительский дом», причем именно ее концертный вариант, где Витас ускоряет вторую часть припева. В Краснодаре было именно так, и я от души подпевал замечательные слова: «Где б ты ни был – вблизи иль вдали, Поклонись ему до земли, Поклонись ему до земли, Там ждут тебя». Для меня это очень близкие строки, потому что есть несколько родных людей (дом которых я вправе считать для себя родным), где бываю не так часто, но точно знаю: там меня любят и ждут. Жаль, что Витас исключил из этой песни эффектную концовку, которая была в начале гастролей с этой программой, когда он пел припев почти а капелла, брал то звонкие ноты, то говорил почти шепотом. Это ещё больше усиливало эффект. 
Немного опасался, что одна из моих самых любимых песен – «Звезда» – будет спета спустя рукава, чему есть как предпосылки, так и примеры, но в этот раз Витас исполнил эту песню чуть ли не на уровне «ПММ», во всяком случае, в предельно классическом варианте. Максимум смысловой нагрузки и меланхолики в куплетах и мощный драйв и выплеск эмоций в припеве, с безупречными поворотами (практически олимпийское верчение) в финале. Сихарулидзе с Плющенко отдыхают.
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думая о чем-то своем. Эта песня поражает ещё с преддверия, с рассказа о страшной трагедии в Китае. В данном концерте Витас сделал большую паузу перед словами «Ни маленький мальчик, ни другие дети не вышли из-под завалов…» Некоторые фразы Витас поет иначе, чем в прошлой программе и на диске, но все акценты, вся боль остались на месте. Эта боль транслируется голосом в сердца каждого сидящего в зале, отчего трагизм получается каким-то общечеловеческим. Витас здесь подвигает сопереживать людей, даже не склонных к сентиментализму.
Перерыв после таких песен оказался очень кстати. Группа «D.I.V.A.» исполнила свое прочтение произведения «Призрак оперы». Как всегда великолепно! Впрочем, надо, наверное, потихоньку обновлять инструментальный репертуар – по-моему, для таких талантливых музыкантов это также необходимо, как и для Витаса. 

Я очень хотел увидеть вживую белый костюм с эполетами. Вживую, да ещё вблизи он выглядит совершенно феноменально, как будто ты окунулся в атмосферу высшего состава царской армии, в ее лучшем понимании и лучших образцах. «Криком журавлиным» можно петь в любом костюме, но в ТАКОМ – получается беспроигрышный вариант. Особенно ТАК, как было исполнено в Краснодаре – мощно, эмоционально, голос звучал изумительно! Давно мне не приходилось слышать столь безупречного исполнения этой шикарной песни. Ну и обрамление найдено для неё соответствующее её «регалиям»: прическа, костюм, эполеты, перчатка с зеркальцем. В Краснодаре Витас в конце песни немного заигрался, и после того как показал зеркало в зал, повернул его к себе, поправил прическу, немного улыбнулся и продолжил петь. (
Зрительские эмоции были уже до того разогреты, что во время исполнения «O sole mio» после высокой ноты первого припева… обрушился шквал аплодисментов. Уверен, зрители знали, что это ещё не конец песни, но им просто не хватило терпения – хотелось отблагодарить артиста как можно скорее, во время любой, даже мимолетной паузы! И такое в этот вечер происходило не раз и не два. Это был какой-то невероятный душевный порыв людей, образовавшийся благодаря блистательному настроению в конкретный час и, конечно, отношению к Витасу. Это не экзальтация и психические срывы (что, впрочем, иногда бывает на концертах Артиста), а невероятно теплый приём на своей родной земле. «Там, где ждут тебя»…
«La donna mobile», а следом и «Мохнатый шмель» продолжили фейерверк эмоций и аплодисментов. Кто-то на задних рядах изо всех сил кричал «Браво!» (чуть ли не в такт ритму песни), а несколько десятков человек почти стояли на своих креслах, ожидая счастливого момента, чтобы подарить цветы любимому артисту. 
Далее Витас отметил, что делает это крайне редко, но в данном случае посчитал нужным сделать – обратиться к отцу. «Научи, отец» – песня хорошая, правильная, с мощным музыкальным сопровождением, смотрящаяся, правда, несколько обособленно в ряду песен о маме. Её концертное исполнение мне понравилось, Витас сопровождал песню приличным эмоциональным зарядом, что обеспечило нужный отклик зрительного зала. 

«Посвящение маме», на мой взгляд, просто изумительная песня, которой не перестаю восхищаться. Удивительно простая, добрая, теплая и нежная, она настраивает на такой душевный лад, который заставляет вспомнить теплоту домашнего очага, уют родного дома, где всё для тебя привычно и знакомо, но имеет важное непреходящее значение – и «занавесочки на окнах белоснежные», и конечно, мамины «руки теплые, руки нежные». Интересно, что когда Витас пел фразу «Песенку мне на ночь напевала», он изобразил кроватку, над которой склонилась мама, поющая своему сыночку колыбельную… Удивительно трогательный момент, который способен ИЗОБРАЗИТЬ только Витас – никому другому не под силу. 
*****

К этому времени зал до такой степени проникся творчеством Витаса, настоящей любовью и привязанностью к нему, что в антракте почти все остались на своих местах – ждали выхода артиста. Очаровательная девушка, сидевшая рядом со мной, не удержалась и стала распаковывать диск «Мама и сын». Уверен, если бы под рукой оказался ноутбук, она бы его и прослушать успела…
Особый талант Витаса заключается в умении обратить зрителя внутрь самого себя. Заставлять душу работать. Несмотря на то, что это глубоко личные, интимные процессы, это видишь на любом концерте Витаса. Например, молодая женщина, сидевшая рядом с мамой, с какой-то тревогой и дрожью в голосе призналась: «У него столько песен о маме… Видно, какая-то незаживающая душевная рана у человека». Эта женщина, как и многие другие зрители, за время концерта успела и поплакать, и посмеяться, и окунуться в глубокую задумчивость, и «потанцевать на кресле». Ну и, конечно, вволю поаплодировать. 
Мама рассказывала, что очень сильно хлопала после каждой песни, и в какой-то момент решила дать немного отдохнуть своим рукам, буквально на пару секунд. Но как только остановилась, почувствовала сильную волну и вибрацию, чуть не выбросившую ее в передний ряд. Так что из ритма выбиваться нежелательно – имейте виду. 

В третьем ряду немного правее от меня сидела пара в возрасте, и они весь концерт только и делали, что восхищенно покачивали головами. Представляю, какой шок испытывают люди, впервые оказавшиеся на концерте Витаса, да ещё так близко. «Нет, ну ты слышал, ЧТО он вытворяет?!» – из раза в раз восхищалась дама. Муж довольно кивал в ответ, с невероятным изумлением глядя на сцену. Эх, дал бы кто-нибудь мне возможность посетить концерт Витаса без сидения на кресле, а рассматривая именно зрителей, чтобы наблюдать их живую реакцию, их восхищение, различные чувства…
…Когда сидишь в темном зале и смотришь на освещенную сцену, думаешь, что артист поет только для тебя. Да, есть и другие люди, справа и слева, сзади и спереди, на балконе, а иногда и в проходе, но пожалуй только на концертах Витаса чувствуешь какое-то мощное объединение с людьми в одно единое целое, которое неким общим оком смотрит на сцену. При этом у каждого в душе клокочет и трепещет что-то свое, какая-то своя струна, личная трель. Будто артист обращается к толпе, к мас​се, но в то же время разговаривает с отдельным человеком, с глубокими и скрытными тайниками его души. Как это интересно, хотя и невидимо для глаз! Но в антракте на лицах зрителей всё написано: «У вас тоже чувство, что и у меня?» – «Ну вот, видите…» Я бы не стал сводить это к чему-то божественному, как делают некоторые, или опускаться до «теории банок», для меня это просто сильное душевное откровение, которое складывается из множества компонентов, и которое я имею счастье видеть в данный момент на сцене. 
В антракте мысленно проносятся вмиг все предыдущие концерты. Сколько их было, этих концертов, этих прекрасных, невыветриваемых и нестираемых из памяти вечеров задушевного разговора со своей душой… Меняется артист, меняемся мы, но эти встречи – это то, что по-прежнему способно наполнить «миг между прошлым и будущим» радостью и трепетным чувством. Мне иногда жаль, что нельзя вернуться в дни первых моих концертов Витаса, испытать ТЕ чувства, ВПЕРВЫЕ увидеть и услышать вживую Витаса, нельзя снова «постучать в ту дверь…», но ведь сегодня, слава Богу, тоже ЕСТЬ возможность для этого – да, не впервые, да, может быть, не на оголенном нерве самого артиста, но все равно увидеть нечто не просто запоминающееся, а близкое и родное. Девушка под ником «Маленький Принц» прекрасно сказала по этому поводу: «Тогда Витас как никогда был близок мне, и это чудо осталось со мной навсегда». Можно бесконечно сожалеть о прошлых великолепных программах, о разных образах, песнях, ругать сегодняшнего Витаса, а можно хранить в своей душе, в её укромном уголке, оберегая и храня, того Витаса, которого ты знаешь и любишь. И которого узнаёшь в сегодняшних концертах и программах. Свет, который он когда-то зажег в душе, по-прежнему не гаснет и не тонет в общем потоке… 

*****

В первом отделении было не так много возможностей продемонстрировать всем возможности своего великого голоса (пожалуй, только в «Криком журавлиным» и блоке итальянских арий), поэтому второе отделение Витас сразу начал с оглушительного фальцетного вокализа. Звучит феноменально! А вкупе с интерактивным «космическим» костюмом, в котором можно смело высаживаться куда-нибудь на Луну, номер «123» получается очень эффектным. Песня, конечно, не выдающаяся, но очень ритмичная, и на концерте можно было бесконечно любоваться потрясающей пластикой Витаса. Высокие сапоги песочного цвета и некое подобие юбки только увеличивали впечатление от пластических этюдова. Кажется, у этого человека просто нет мышечных связок, а костюм – продолжение тела, потому что когда смотришь за этими великолепными движениями, понимаешь, что повторить это не в силах, какими бы талантами не обладал и сколько бы не ходил на танцы. То, КАК он двигается, – это явление. Научиться этому невозможно, это Божий дар. 
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творческих изюминок Витаса. На сцене, в его выступлениях фактор оригинальности и сиюминутности играет большую роль, – то, что придет в голову Витаса в данную секунду, не факт, что вообще кому-то придет в голову. Вот и выходят такие развороты-повороты, верчения, «плавания» по сцене на одной ноге, «шаги без касания земли», «улитки» и «бабочки», которые приводят в неописуемый восторг, казалось бы, даже самых избалованных поклонников артиста. После такого и вправду будешь «три минуты без сознанья»… 
Пока Витас выгружался на других планетах, Александр Груздев любезно представил музыкальную группу. Люди всем известные, с регалиями, любимые и уважаемые в среде поклонников Витаса. Когда смотришь на этих ребят, понимаешь, что они сами являются поклонниками Витаса, и отмечаешь потрясающее взаимопонимание в КОМАНДЕ. Потому что любая импровизация Витаса должна быть подкреплена и басами, и ударными, и клавишами, и барабанами. Попробуйте это сделать, когда не знаешь, что этот коварный одессит выкинет в следующую секунду. (
«Народный артист России и Китая» вышел под овации зала. А под что ещё, собственно, ЕМУ выходить? «Улыбнись» он почти не пел, что, конечно, зря. Вокализы в этой песне пели попеременно сам артист и одна барышня в партере, которая визжала весьма прилично. Последний вокализ, к счастью, Витас спел сам, чем, безусловно, порадовал публику. Где ещё такое услышишь? (
При первых аккордах песни «Лист осенний» зал взорвался аплодисментами. Ещё бы – шедевр песенной лирики Витаса, песня-легенда… Безупречное исполнение. 

«Берега России», кажется, ещё больше увеличили градус теплоты в зале. Когда некоторые говорят об угождении Китаю (в том числе, при исполнении этой песни), то они забывают, что у Витаса, по сути, есть несколько родин, домов, и везде он, по-моему, чувствует себя своим – в России, Украине, Израиле, Китае, США… Это его огромный плюс, возможность чувствовать себя любимым и востребованным во многих странах и городах, с совершенно разными культурными и языковыми обычаями. 
«Неприступная», «Пташечка», «Птица счастья» – три песни явно развлекательного характера. В этот момент я любовался исключительно мимикой, пластикой и настроением артиста, которого давно не видел на сцене таким счастливым. Он просто наслаждался своим присутствием, своим выступлением здесь и сейчас. К моей радости Витас на «Птице счастья», во-первых, ушел от всяких там «надеждочек» и прогулок по залу, во-вторых, исполнил зажигательный танец, который опробовал на недавнем концерте в Пекине. Это ЧТО-ТО! Пора бы уже сольный номер устраивать из таких штучек – вот это будет «улет»! Правда, в таком случае надо будет оборудовать какую-то танцплощадку, потому что при виде таких пластических этюдов, хочется самому поучаствовать в этом безобразии…
К слову, именно после «Птицы счастья» была устроена цветочная пауза. Признаюсь, я никогда прежде не видел (ни вживую, ни на DVD) столько цветов и такой длинной и, я бы сказал, невероятно теплой паузы. Причем люди как-то сразу в большом количестве окружили сцену и даже после вручения цветов не хотели отходить от сцены. Кто-то подходил просто прикоснуться к Витасу. Кто-то фотографировал. Кому-то было важно передать записку, мягкую игрушку, но все же большинство было настроено подарить цветы. 
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Многие знают, как невероятно трепетно и нежно Витас принимает цветы, но в Краснодаре можно было снимать ролик или клип о том, КАК он это делает. Ко всем он относился с уважением, благодарил, а детей, которых было очень много, участливо целовал в макушку. Одного из таких мальчуганов я встретил перед концертом в фойе, и он с тоном, не терпящим возражения, заявлял своей маме, что на этот раз именно он, а никто другой, будет дарить Витасу цветы. И он сделал это! Запомнилась и женщина-инвалид, которая долго добиралась до сцены, но исполнила свою мечту и была невероятно счастлива! Цветов было столь много, что некоторые букеты падали ещё до того, как оказались в руках Витаса. Приходилось дарить по второму разу. 
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В небольшой паузе А.Груздев устроил сольный номер, где продемонстрировал все известные и неизвестные прежде возможности своей соло гитары. Малышка, я вам скажу, умеет многое! 

Песня «Любите пока любится», может быть, особо не запомнилась, если бы не «стометровка» одной из зрительниц. Для дарения цветов было сделано две паузы, но одна из девушек решила устроить себе персональный праздник (ну правильно, чего там толкаться у сцены) и откуда-то с дальних рядов с разбега со своим букетом попыталась вскочить прямо сцену (кажется, человек пересмотрел передачу «Большие гонки»). Такой оригинальной подачи цветов я ещё не видел. 
Ближе к концу представления Витас спел «Калинку» и «Дорогой длинною». Публика прониклась «народной идеей», и когда Витас сделал паузу во время исполнения «Калинки», по только ему ведомой привычке пропуская слова, одна из зрительниц спокойно продолжила петь. Кто бы сомневался. (
А песня «Дорогой длинною» запомнилась не только радостным исполнением, но и всякими забавными штучками, вроде неожиданного «предоставления слова» А. Груздеву, отчего тот пришел в замешательство, или шутки над В. Мусатовым, когда на словах «Если бы покончили со старым…» Витас показал в его сторону. Василий, как в высшей степени серьезный человек, полностью сосредоточенный на своей работе, не стал вмешиваться в эти игры. 

Когда Витас стал играть с уходом со сцены, от одного из мужчин прозвучало оригинальное заявление: «Давай «Оперу»!» Действительно, чего там церемониться… Витас одел за кулисами шарф, вышел и так дал «Оперу», что мужчина, подававший «заявку», сидел несколько ошарашенным. 
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После этого Витас исполнил ещё песню «Эти глаза напротив», которую пели все вместе и последние аккорды которой проходили уже при включенном свете. Так иногда бывает, но все равно немного необычно, что артист оказывается как бы лишен тайны и попадает в одну плоскость с тобой. 
Как только закрылся занавес, несколько людей вскочили с соседних кресел и с криками «Пропустите, нам на работу!», побежали к выходу. Сложно сказать, какая может быть работа в десять часов вечера, но то, что некоторые люди жертвуют работой и приходят на концерт Витаса, вызвало большое уважение. 

Столпотворение у гримерки было приличным. Но только люди стали предвкушать встречу наедине с артистом, вышел охранник и сказал, что артист опаздывает на самолет (получается, тоже на работу) и можно его не ждать. Конечно, некоторые люди стали возмущаться (как обычно бывает в нашей стране), сетовать на то, что приехали из дальних городов (например, из Перми!), показывать охранникам привезенные в подарок артисту книги, подарки, но в целом большинство отнеслось с пониманием к данной ситуации, да и многие подарки забрал вышедший А. Груздев. Я ещё подождал минут пять, а потом вместе с мамой пошел за вещами, потому что надо было возвращаться домой. Несколько человек стояли у служебного входа, возле Мерседеса с ростовскими номерами, но мы не стали ждать Витаса, хотя, конечно, хотелось бы его увидеть и в неформальной обстановке, а ешё лучше – пообщаться, как было в Ставрополе. 

Надо отметить, что ДКЖ расположен очень удобно – почти на вокзале. Удобно и приезжать, и уезжать. Некоторые говорили, что после концерта готовы поехать на следующий концерт Витаса – во Владивосток. Как раз доедут через неделю…

К сожалению, в этом году мне не удалось попасть на свой день рождения на концерт Витаса в Нью-Йорке, но я не расстраиваюсь, потому что и зал в ДКЖ получше, чем Метрополитен-опера, и публика посолиднее, и билеты подешевле. ( Да и концерт получился просто ВЕЛИКОЛЕПНЫМ! Один из лучших концертов из тех шести, на которых я был. Витас был безупречен во всех отношениях, в блистательном настроении, в отличной физической и вокальной форме, и дал мощный заряд бодрости и позитива. 
Я не могу назвать этот концерт каким-то откровением для себя. Но он оказался невероятно теплым и душевным, подарил  большое количество положительных эмоций. Это был великолепный, по-настоящему ПРЕКРАСНЫЙ вечер, когда все составляющие были на высочайшем уровне. Я думаю, что все, кто был в тот вечер в краснодарском ДК, могут подтвердить мои впечатления: концерт Витаса прошел в атмосфере нежной романтики и домашнего тепла. И от этого на душе очень светло и радостно.                                                                                                                    
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