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                                                                                       …  Отзыв писать я начала
                                                                                        прямо в метро, по дороге с концерта.  

                                                                                        Мысли лились потоком, и их нельзя 
                                                                                        было остановить. Вот и сложились в
                                                                                        целый рассказ))) …                                                                                   

Концерт в Петербурге 
Нет слов…. Только море эмоций….Хочется обнять весь мир! Хочется взлететь и порхать как птица…! Хочется поделиться радостью, любовь и умиротворением со всем миром…! 
Хочется, чтобы весь мир слышал этот голос, чтобы все люди почувствовали то тепло, которое распространялось сегодня по залу и, и как мне показалось, даже за его пределами и заполнило собой сердца присутствующих здесь людей. 
Я не знаю как можно было после первого отделения сказать: «Да он же артист, актер, подумаешь, слезы были у него в глазах! Это же его работа: играть!» Продолжать цитировать не хочу ….Как ножом по сердцу было слышать подобное, выходя из зала на антракт. Как можно ИГРАТЬ любовь к самым близким людям, как можно играть любовь к родине, любовь матери к сыну, любовь к отцу??? Я была поражена услышать подобные реплики…. Витас говорил своими песнями с нами о самом сокровенном, что есть у каждого…. Как можно было это не услышать, не понять, не прочувствовать и не разделить???? Я не пойму… 
Волшебство, талант, чистый струящийся голос, индивидуальность, взрыв совершенно несопоставимых вместе эмоций – все это завораживает с первых мгновений начала концерта! 
Мне кажется, что все слова сейчас кажутся какими-то банальными по сравнению с тем шквалом чувств, которые переполняют меня сейчас… 
Он был совершенно новым и неожиданным, ярким и чувственным, игривым и недосягаемым, и, в то же время таким близким и родным!!!! Да, я видела довольно много его выступлений, многие жесты, манеры и поведение на сцене знакомы до глубины души, но не смотря на это он снова ДРУГОЙ!!! Это было ошеломляюще, неподражаемо, эмоции переполняют меня до сих пор… 
1-е отделение – затронуло все самые потаенные уголки души. У многих в зале по щекам бежали слезы, по телу - дрожь. Волнение , нежность, благодарность, любовь, сопереживание умиротворенность, грусть – для каждого эти песни были близки по своему. Я уверена, что не было ни одного зрителя, у кого не встрепенулась бы душа. Мама, отец, родной дом , Бог - это самое святое, что у нас есть. Эта тема не исчерпаема. 
Хочу отметить, что очень органично составлено первое отделение (Мама, Грачонок, Родительский дом, Мама и сын, Криком журавлиным, О Соле Мио, Донна Мобайл, Мохнатый шмель, Научи отец, Посвящение маме) . Каждая новая песня плавно и логически перетекает в следующую. Хочется плакать от переполняющей нежности и любви к своим близким, к своему дому, к родной стране, ко всему миру…. 
Благодарю Бога, что моя мама сейчас со мной!!! Но вместе с Витасом я за этот час пережила море чувств, слова песен заставили задуматься о смысле жизни, о том, что надо ценить каждое мгновенье, наслаждаться, любить и благодарить, когда рядом наши родные и близкие. В какой-то мере, происходит переоценка сложившегося образа нашей жизни. Мы начинаем сравнивать, анализировать, сочувствовать, соболезновать, разделять и пытаться помочь тем, кто пережил потерю близких! 

Примечательно: купленная за 100 рублей программка оказалась устаревшей(((( Покупала ее вобщем-то, из-за списка песен. То что в тексте биографии и достижений артиста там ведется речь о годе 2009 как о скором будущем меня не так расстроило, как программа концерта «Бессонная ночь»!!!! К сожалению о том, что меня развели я поняла лишь когда начался концерт((( Пришлось записывать последовательность песен самой, в блокнотике))))) 
Поразило, что зал был достаточно «холоден» и скуп на аплодисменты. После песни «Мама» уже по традиции, зал всегда вставал, а сегодня – почему-то никто не встал. Так и не нашла объяснения. 
Впервые услышала песню Грачонок. Поразила своей глубиной и многогранностью. Он пел не голосом - он пел душой!!! Спасибо отдельное Витасу за этот шедевр!!! 
«Научи отец» - очень понравилась!!!! «Есть у каждого время каятся»….. очень трогает!!! Мне очень близко и понятно каждое слово в этой песне… 
Про костюмы хочу сказать отдельно. Меня всегда поражали его костюмы своей лаконичностью, стилем, красотой и многогранностью. Но сегодня он превзошел себя! Бесподобно: элеганен, строен, красив, статен – все подчеркивало его индивидуальность: и красный костюм в начале концерта с шикарными ботинками со стразами! Это выглядело совершенно не броско, это было безукоризненно и стильно. 
А белый пиджак типа военного кителя в 19 веке с красивейшими подвесками и шикарными пуговицами!!!! Я просто влюбилась в этот костюм!!! Совершенно новый образ!!! По новому слушаешь даже уже знакомые песни! Совершенно иная подача и новые эмоции..! 
Черный костюм полуприлегающий с жилетом!!! О, это даже без комментариев! Просто хочется смотреть не отрываясь)! 
Светящийся в темноте костюм с оригинальным дизайном очень поразил воображение. Да еще и исполненная в нем песня 1-2-3 на русском воспринялась как-то по особенному, «под новым углом»)) 
Отдельно хочу сказать про любимых музыкантов из группы «Дива», Саша Груздев -виртуозно исполнял соло, как всегда обаятелен, приветлив! Очень тепло и эффектно представлял всех ребят и Витаса!!! Хоть как-то пытался расшевелить зал!!! 
Вторая часть была более экспрессивная: 1-2-3, Улыбнись, Лист осенний, Прости Господь, Россия мой дом, Пташечка, Птичка счастья, Соло Саши Груздева, Любите пока любится, Дорогой длинною, Опера2, Эти глаза напортив. 
Только здесь зал начал проявлять признаки жизни и то довольно скупо. Не пойму, с чем это связано. 
«Улыбнись» – как Витас хотел распеть зал!!!! Кричать одной было бесполезно, голос тонул в музыке, а вокруг сидящие абсолютно не желали поддерживать. Может не знали слов???))) Вобщем мне реально хотелось подойти к каждому и потрясти за грудки: «Люди, оживИте, расслабьтесь, пойте, радуйтесь и благодарите артиста!!!!!» Нет, только аплодисменты. 
Витас действительно был в хорошем настроении, зажигал от души, мы как могли кричали «Браво,Молодец» Я вставала одна дважды после 2-х песен, зал упорно сидел((( Даже после последней песни, когда я стоя аплодировала, никто не поддержал мою идею((( 
Ладно, о позитиве продолжу…): 
«Прости, Господь» - я эту песню даже не сразу узнала, настолько по новому он ее исполнял. Насколько оттенками и интонациями своего голоса он передавал всю боль и покаяние за Россию – нашу страну. 
«Россия мой берег, Россия мой дом» - народ начал оживать…) Весело, задорно, патриотично и с чувством!!!! Впрочем, как всегда) 
К «Пташечке» у меня особое отношение: я не воспринимаю эту песню как песню. И считаю, что Витас «выше» этой песни по определению. Мастерство артиста здесь было видно особенно отчетливо. Он разыграл эту песню в шуточной интерпретации, зал веселился))) Потом последовала такая же зажигательная «Птичка счастья»… Вобщем Витас разошелся так, чтозал наконец-то стало слышно. Было видно, что у него отличное настроение: кокетничал, заигравыл, пританцовывал… класс!!! Было очень весело… хотелось пуститься в пляс вместе с ним)))) Хотелось, чтобы это чудо длилось как можно дольше, и не заканчивалось. 
«Опера» - в в бестящем красном пиджаке в -черную полосу и красный блестящий галстук, белый шелковый шарф…. Супер!!!! Даже Опера – и та какая то «обновленная»)))) 
Было очень обидно, когда Витас как бы собирался уходить , по традиции трижды, зал довольно вяло пытался его остановить…… Мы кричали как могли…))) За всех))) Было здорово, когда с охапкой цветов он остановился за шаг до кулис и стоит…. Зал начал хлопать – пытаться останавливать, он – шаг назад…- паза… - два вперед… пауза, опять шаг назад, но все таки он ушел, я поворачиваю голову назад, а с задних рядов народ уже втопил в фойе… свет погас..Но было же ясно, что он сейчас вернется!!!!!!!!!!!!!!!!!! А народ все уходил((( А ведь еще целых 2 песни было!!!! Розы в зал!!!! Красота!!!! Вот жаль только ,что закончились эти два с половиной часа как одно мгновенье, хотелось задержать его еще хоть на пару песен. Не хотелось уходить из этого светлого, чистого и душевного мира Витаса – мира, где каждому есть над чем поразмыслить, где объединено все в одном –и песни, и голос с его многогранными интонациями, и пластика, и мимика, и жесты, и взгляд….. И ничто в Нем не бывает и не может быть лишним, во всем лежит глубочайший смысл, который нам, к счастью, дано разгадать! 
                                                                                                                    C уважением, Ksu
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                                                                                       ….Сколько раз он меня вытаскивал и

                                                                                        возвращал просто веру в ЛЮДЕЙ!!!...  

Потихоньку прихожу в себя после Питерского концерта))) Хотя и очень не хочется… возвращаться обратно)) 

Поначалу, прочитав великолепный рассказ Ksu, я уже думала не писать – так здорово, эмоционально, красочно и подробно Ksu описала долгожданное действо, на котором мы побывали… Но, немного придя в себя и перечитав еще и еще раз – все-таки решила немного добавить… 

Что неимоверно приятно – было ОЧЕНЬ много цветов!!! Дарить разрешили только во втором отделении – со всех сторон собралось СТОЛЬКО людей – и с шикарными букетами, и буквально по 1 цветку… а под конец какой-то мужчина подарил ОГРОМНЫЙ букет бордовых роз!!! И когда Витас по традиции попытался поднять охапку цветов (не в конце, перед Оперой, а немного раньше) – то с первого раза не получилось – этот букетище роз лежал сверху и выпал… Ну, Витас не растерялся, положил все цветы обратно, подошел и поднял именно этот красивейший розовый букет, так подходящий к его костюму, и с ним представлял следующую песню!!! Было очень уважительно, здорово и ТАК красиво!!!!! 

Костюмы – да, потрясающие!!! Глаз не оторвать… Меня белый костюм просто покорил!!! Образ офицера царской армии, с их выправкой, цельностью, внутренней силой и духовной красотой (ну, как мы можем себе их ПРЕДСТАВИТЬ сейчас) – этот образ идеально подходит Витасу!!! Вот именно такими они были – ну, или должны были быть!!!)) Да и все остальные костюмы – неповторимые, гениальные просто творения!!! 

Вот с чем хочу категорически не согласиться – так это что зал был холоден!!! Не знаю, почему об одном и том же действии у меня и у Ksu возникли столь разные ощущения!!! Я сидела на 5 ряду в окружении пожилых дам (ну, так получилось), и со всех сторон (пока ждали начала концерта и в антракте) я только и слышала похвалы во всех мыслимых формах))) И вот со своего места мне казалось, что зал за моей спиной просто бушует))) Хлопали очень активно!!! Да, возможно, не очень много кричали, но вот я, например, не могу кричать – я все эмоции в хлопки вкладываю))) Возможно, и остальная аудитория такая же подобралась)) Но то, что зал не был холоден, то, что он реагировал – это точно!!! 

Ну а по поводу того, как можно спешить в гардероб, не дожидаясь окончания концерта, как можно говорить, что все – это просто игра, как можно не ЧУВСТВОВАТЬ душой красоты и силы произведений Витаса… Знаете, я вот уже несколько лет занимаюсь помощью бездомным животным… И за это время столкнулась с таким количеством человеческой черствости, подлости, жестокости какой-то просто ЗА гранью возможного… И каждый раз поражаешься – КАК люди, ЛЮДИ на такое способны!!! И очень часто бывают мысли – насколько собаки, со своей преданностью безусловной, со своей любовью безграничной чище и лучше многих-многих людей!!!! И когда некоторые называют их «блохастыми шавками» - тоже поражаешься – КАК же не увидеть, не почувствовать, не ОЦЕНИТЬ тот дар, ту живую НАСТОЯЩУЮ любовь и тепло, которое животные нам дарят??? И вот единственный ответ – это просто люди с МЕРТВЫМИ душами!!! И все настоящее, светлое, позитивное – ими просто НЕ воспринимается!!! И творчества Витаса это касается в первую очередь!!! Потому что оно самое что ни на есть НАСТОЯЩЕЕ и ЖИВОЕ!!!!!!!! 

Ах, если б вы знали, как он мне помогает!)) Сколько раз он меня вытаскивал и возвращал просто веру в ЛЮДЕЙ!!! Да, я им не живу, мое дело в этой жизни, похоже – это помощь бездомным животным) Но это так нелегко – морально в первую очередь… И далеко не все истории кончаются Хэппи, и на каждом шагу сталкиваешься с болью и предательством… И вот Витас мне ТАК помогает!! Да, я, может, не каждый день слушаю его песни, почти не пишу на сайтах, но я его все время чувствую, я знаю, что он ЕСТЬ!!! Его песни, его энергетика порой просто спасают!!! Ну и люди, конечно – те, что вокруг Витаса собрались))) Так же как и на форуме по спасению животных – вот они ЖИВЫЕ))) Всегда готовы и понять, и поддержать, и помочь!!! 

Чего-то меня унесло куда-то… в сторону немного… Но, надеюсь, мысль свою я как-то донесла))) 

И хочется еще-еще-еще раз сказать громадное СПАСИБО Витасу и его группе за шикарный концерт, за их колоссальный кропотливый труд, за их чистоту и человечность, за то, что остаются ЖИВЫМИ и нам в этом помогают!!!!!!!!!!!!!
                                                                                                                          Мария Снег.                                                                                      

