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 ... всё говорило о предвкушении Праздника! И он настал!..


Концерт 9 декабря в КЦ "Москвич" был просто изумительный! Восторг души!!!
С самого начала, ещё в фойе почувствовалось, как его долго ожидали, как соскучились и готовились: столько счастливых, возбуждённых радостью лиц, столько нарядных красивых женщин, огромное количество шикарных букетов, сама атмосфера - всё говорило о предвкушении Праздника! 
И он настал!..
Зал был переполнен, даже приставные кресла были все заняты. Зрители с нетерпением считали последние минуты до встречи со своим любимым Артистом. 
И вот наконец настал этот миг: раздвинулся занавес и на сцене появились Витас и "DIVA"!!! Встреча громкими аплодисментами и первая песня - "Мама"!
Но... микрофон Витаса предательски молчал. Слышна была только музыка из динамиков, забивающая громкостью Голос Витаса со сцены. Общее секундное замешательство... зал замер, ощущение - что все перестали дышать... Возникло страшное напряжение. 
Но надо отдать должное - как спокойно вышел Артист из этой патовой ситуации, ни один мускул на лице не дрогнул, хотя можно только догадываться - чего это Ему стоило... Он подошёл к стойке с микрофоном Саши и, продолжая исполнять песню, периодически проверял и свой микрофон. 
И только на третьем куплете, когда Витас вышел в центр и после своего коронного полукруга опять повернулся к зрителям и запел, как обычно в свой микрофон - зал выдохнул с облегчением. Всё хорошо!
Этот инцидент в самом начале Концерта стоил нервов и самому Витасу и всем зрителям, но он лишь лишний раз показал, что Артист работает в живую, и все разговоры о фанере, так же нелепы, как и сами "знатоки-доброжелатели". Витас настоящий!
Дальше всё проходило уже без сбоев: Витас замечательно и проникновенно пел, каждую песню раскрашивая своей неповторимой пластикой движений и жестов. Очаровывал обаятельной улыбкой, играл лукавым взглядом, доверительно общался с залом, и в ответ тот сопереживал или взрывался бурей аплодисментов, и поклонницы кричали "Браво!" или просто визжали, вызывая на его лице ответную улыбку.
Первые песни Витас исполнял в красном (с узорами) костюме, самые душевные и трогательные свои песни: "Мама", "Грачонок", "Родительский Дом" и конечно:"Звезда". Перед песней "Мама и Сын" Он рассказал трагичную предысторию её создания, говорил с искренним чувством и с болью в голосе, и исполнял с зажжённой свечой, в память о погибших... Сколько раз слушаю - всё равно накатывают и душат слёзы - столько сопереживания боли в Его исполнении...
Воспользовавшись повисшей мёртвой паузой по окончании этой песни, Витас стремительно ушёл за кулисы, а на первый план тут же выступил Саша и виртуозно отыграл "Призрак Оперы", после чего к его ногам полетели несколько букетов.
Вновь появившийся на сцене Витас был уже в белоснежном френче с серебряным эполетом на правом плече! Обожаю Его в этом образе: элегантный, подтянутый, стройный, весь - как натянутая струна! Красивый! Шикарный! 
Исполняя "Криком журавлиным ", Он зеркальцем на белой перчатке пускал лучи в зрительный зал, чем сильно радовал и заводил аудиторию и в конце таки посмотрелся в зеркальце и сам. ))) Было прикольно!
После каждой последующей песни Зрители аплодировали всё более неистово и кричали "Браво!" Эмоции зрителей сдержать было уже невозможно! Витас тоже чувствовал это, чувствовал зашкалившую любовь и улыбался, как ребёнок, напрасно пытаясь быть серьёзным.
Песни "Научи отец" не было Им исполнено в этот раз - а жалко, ведь она такая правильная и поучительная. Витас так душевно исполняет её. 
Закончилось первое отделение самой трогательной песней - "Посвящение Маме". Столько Им вложено теплоты и светлой нежности в это исполнение! Столько Любви!.. Столько тихой грусти..

Во время антракта была возможность наконец оглядеться и обменяться первыми впечатлениями. Как оказалось - очень много уже знакомых лиц в зале. И откуда только не приехали люди, чтобы увидеть своего Кумира! Из Тулы, из Питера, из Подмосковья, из Сибири, даже из Германии!.. Сколько же надо иметь любви и желания (не говорю даже о возможностях) чтобы преодолеть такие расстояния для встречи с любимым Артистом! 
Но это стОит того! Поверьте!
Среди зрителей на первом ряду заметили Свету с мамой и с дочкой Аллочкой. Малышка была в белом платьице, похожая на рождественского Ангелочка! Потом увидели ещё дедушку Аркадия Давыдовича, и не могли не подойти, чтоб не высказать ему признание и благодарность за такого удивительного внука. 
Второе отделение Концерта началось с представления Сашей музыкантов группы DIVA: 
Рушана Харрясова (ударные), Василия Мусатова (клавишные), Андрея Артёмова (бас-гитара) и Александра Груздева (гитара и золотой саксофон).  Музыканты, отыграв каждый своё соло, получили заслуженные аплодисменты, после чего Саша торжественно объявил Маэстро: Автора и Композитора - Витаса! И уже разогретый зал взорвался бурей оваций, встречая своего Самого Народного, Самого Заслуженного, Самого Любимого Артиста!
Витас стремительно вышел, уже в тёмно-синем костюме-тройке со знаменитой серебряной V на рукаве, и запел "Улыбнись". Зрители тут же подхватили знакомую песню и с вдохновением её пели, видя, как Витас дирижирует им.
"Лист Осенний" напротив был исполнен при полной тишине зала. Только Его высокий мощный Голос и изумительная по красоте пластика порхающих рук. 
После песни "Берега России" настала букетная пауза! Цветов было бескрайнее море! Витас пытался их все удержать, но даже обеими руками уже не мог это сделать, тогда сложив цветы огромной горой на сцене и решив передохнуть - Он спел "Пташечку". Но кАк!!! Такое надо только видеть: что этот Шалун вытворял с невинной песенкой! Что слова, что движения, что вокализ - полный сиюминутный экспромт! И завершил неуёмную "Пташечку" фальцетом на бесконечной ноте!.. Это что-то!!! 
И снова к Нему потянулась вереница поклонников с цветами, с признаниями, с подарками. Некоторые от сильного возбуждения просто не могли уже сдерживать эмоции и старались обнять и поцеловать своего Кумира! И ведь кому-то это даже удалось! ))
И снова уже Витасу не хватает рук на всю охапку букетов! Спасает Его на этот раз "Птица счастья"! Выбрав для себя "Птичку" из зала,  выводит ее на сцену . дЭто жена Света! И так они ловко и зажигательно исполняют вместе эту песню, слажено отплясывая вдвоём! Но больше всего порадовало с какой искренней любовью, ловя каждый Его взгляд, Света смотрела на Него! И провожая Свету в зал Витас сказал, что 13 лет назад эта "Птичка" выбрала Его! )) И так нежно сказал!!
Переодевшись в красный полосатый пиджак Витас исполняет "Любите, пока любится" снова вместе со всем залом: поют уже все, даже кто не пел до сего дня! 
Потом знаменитая "Калинка"! На ней Витас тоже полностью оторвался: продемонстрировав свои уникальные вокальные данные и порадовав "лунной походкой"!!!
Когда на шее Витаса появился белоснежный шарф, даже не дожидаясь музыки, зрители за аплодировали, предвкушая Его коронную "Оперу"! Он исполнил её шикарно! По-витасовски! Хотя видно было с каким трудом Ему уже удаётся сдерживать улыбку и сохранять серьёзное выражение лица. Напряжение и колоссальная отдача угадывались и по бисеру пота на лице и шее. Всегда восхищает Его работоспособность и выдержка! Трудяга!

Казалось кульминация Концерта наступает с песней "Эти глаза напротив" , но... сюрпризы все только начинались оказывается!...
Самое драгоценное Маэстро, как истинный Волшебник, приберёг на потом. 
Во время исполнения песни на сцену из боковых кулис пару раз выпархивала Аллочка с красной розой и смеясь, опять исчезала. Это было тоже так трогательно: для миллионов он Кумир и Звезда, а для неё просто любимый папа, по которому за два часа уже соскучилась и почему бы с Ним не поиграть?
Закончив эту песню на самых высоких нотах, во всех смыслах! - Витас объявил своего любимого дедушку - Аркадия Давыдовича, сказал о нём много тёплых слов и пригласил подняться прямо из зала на сцену. Встретив, нежно поцеловал, вручил микрофон и сам отошёл к синтезатору аккомпанировать дедушке романс "Осень, прозрачное утро". Аркадий Давыдович великолепно исполнил этот дивный романс, чем вызвал шквал аплодисментов и публика стоя приветствовала его!
Но нас ждал ещё один приятный сюрприз: исполнение дуэтом дедушки и Витаса "Песни о Дружбе"!!! Это тоже надо было только видеть: сколько понимания, трогательной заботы, истинной любви друг к другу у этих двух родных Мужчин. И как Витас волновался, когда дедушка замешкался, призабыв слова, и как откровенно радовался, когда тот справился. И с какой тёплой нежностью они смотрели друг на друга всё время! 
После песни, подарив любимому дедушке букет, и удерживая его за руку, Витас поблагодарил вех зрителей за тёплый радушный приём, и по Его лицу было видно, что Его переполняют самые светлые и радостные чувства! Что Витас счастлив!!!
Пожалуй это самое главное: Счастье и Радость, которые Витас так щедро дарит своему зрителю - возвращаются к Нему сто крат!
Наверно в этом и есть та волшебная, не иссякающая Сила Искусства, которая питает нас.
Витас, Ты просто Чудо на Земле! Живительный Родник! 
Радость сердца! Солнце моей души!
Будь всегда!

P.S. Огромная просьба ко всем, кто был на Концерте Витаса 9 декабря:
Дополните, пожалуйста, мой рассказ своими впечатлениями или может быть деталями, которые я могла пропустить и не заметить, чтоб у всех остальных - кому не удалось попасть на Концерт сложилось более полное и красочное представление об этом Празднике, подаренном Витасом.
                                                                                                                 Алла Шарова.

                                                                                                                 г. Москва, 2011.
