В детстве Витас работал Майклом Джексоном
Одесские родственники «ихтиандра с голосом сирены» не жалуют прессу и любознательных поклонниц. Однако местный продюсер, дедушка Витаса – Аркадий Давыдович Маранцман, – решил рассказать о знаменитом внуке только «Комсомолке» 

Когда он приводил домой девчонок, мы подглядывали
- Аркадий Давыдович, внук-то в гости приглашает? 
- Этот Новый год отмечал у внука в Москве. Были только близкие люди. В том числе и его продюсер Сергей Пудовкин. Прекрасный человек! Он ему как отец! Очень хорошо ко мне относится, даже преподнес мне новогодний подарок. А в Одессу мы вернулись вместе с Виталиком. Здесь он гостевал неделю, а потом поехал отдыхать в Египет. 

- Газеты пишут, что вместе с ним вы пели на сцене… 
- На «Поле чудес» я пел «Давай пожмем друг другу руки», Виталька играл на аккордеоне. Когда я гостил в прошлый раз, то на концертах в Московской области внук всегда представлял меня зрителям, говорил слова благодарности, и однажды вместе мы исполнили песню. В этот раз Виталька брал меня с собой в концертный зал «Россия», в студию звукозаписи. 

- Так вот от кого музыкальные способности! 
- На самом деле я хотел, чтобы внук стал военным, продолжал мое дело. Я учил его маршировать, вместе вырабатывали командный голос. И Витальке все это нравилось. Когда он видел военных, на полном серьезе останавливался, вытягивался и отдавал честь. Но музыка взяла верх. Я купил ему маленький аккордеон. Думал, я не стал (в детстве увлекался скрипкой) играть, так внук будет. Устраивали вместе домашние концерты: отец Виталика играл на гитаре, сам Виталик на аккордеоне, а пели все вместе. Когда в первом классе в школе внучка спрашивали, кем он хочет быть, он отвечал: «Знаменитым артистом». 

- Музыка наверняка взяла верх и над учебой в школе?
- В какой-то мере. Ему интересней были занятия в театральной студии Анатолия Падуки. Именно там он научился актерскому мастерству, пластике. В музыкальной школе № 3, где и открыли его талант два преподавателя Геннадий Сергеевич Комаров (класс аккордеона) и Жанна Михайловна Мигаль (сольфеджио, музлитература). После окончания «музыкалки» в первый год он не поступил в музыкальное училище, хотя экзамен по специальности сдал на «отлично». Директор мне сказал тогда, что Виталик плохо знает украинский. А я ему: «Так вам нужен знаток украинского языка или талантливый музыкант?» Денег в семье не было… Отец, мой сын, работал на коммунальном предприятии. На второй год Виталик поступил и учился полгода за деньги одного спонсора… 

- Чем-то еще увлекался? 
- Безумно любил животных. Посещал станцию юных натуралистов. Дома жили все время собаки, последние годы - попугай. Приносил со станции рыбок. Во дворе собаки его очень любили! А одну даже вылечил. Он старательно ухаживал за ней, делал клизмы. Когда соседи хотели ее отравить, так он увез своего большого друга в деревню. Был боевой. Бегал по крышам, любил погонять с мальчишками во дворе. Мог и подраться, но при этом всегда знал, где быть боевым, а где лояльным. Всегда был лидером, и вокруг него толпились дети. И сейчас не любит быть один: рядом всегда друзья. Когда приходил на занятия в театральную студию, то «переворачивал» все и вся. Не сидел на месте. Театр превращался в эстраду. Очень любил копировать эстрадных звезд. Помню, как копировал «Дюну». А Майкл Джексон был его кумиром номер один! Его портретами была обвешана вся комната. Он подражал ему, танцевал, искусно делал и делает «лунную дорожку». Многие движения Майкла Джексона он использует и сейчас на эстраде. Очень любил танцевать ламбаду! И так хорошо это делал, причем в паре. Приводил домой девочку, которая ему очень нравилась, и вместе под музыку в комнате они танцевали. А мы подглядывали... Боялся врачей. В детстве ему удаляли аденоиды, так я уговаривал, что это будет не больно. Помню, мне показывал кулак за это. 

Музыкант, актер, дизайнер и модельер
- Правда, что Витас зарабатывал, выступая в одесских ресторанах? 
- Не вижу ничего в этом постыдного. Жили бедно, и Виталик сызмальства думал, как помочь маме, которую безумно любил и был духовно близок. (После смерти мамы Витас посвятил ей диск – «Песни моей мамы». – Авт.) И хотя Лиля не одобряла решения сына (Виталик с детства был упрямым, целеустремленным), но внук пел и танцевал «под Джексона» в казино «Мираж», ресторанах «Болеро», «Галактике», «Милорд» и других. 
- Сегодня, думаю, проблем в материальном плане у Витаса нет. А он вам помогает финансово? 
- Конечно. Причем я даже не намекаю на материальную помощь. Подарками, финансированием поездок в Москву не обижен. Рад, что Виталик сегодня живет в достатке. У него две машины. Любит сам быть за рулем, а еще с удовольствием катается на роликах и велосипеде. У него многокомнатная квартира в элитном доме на Рублевском шоссе. Дизайн всех комнат разрабатывал он сам: они совершенно не похожи друг на друга. В гостиной есть небольшой подиум для выступлений перед гостями и белый рояль. В спальне березы, настоящие, залакированные, среди которых я и спал, когда гостевал у него, и много других изюминок. 
- Кстати, о дизайне… Слышала, что Витас успел выпустить и свою коллекцию одежды…
 - В 2002 году он на сцене Кремлевского дворца представил свою коллекцию одежды. Знаю, что Пудовкин все делает для того, чтобы на Западе узнали торговую марку «Витас». А способности у него от мамы Лили, которая работала художником-модельером в одесском ателье. Я всегда говорил, что Виталик одарен разносторонне. Он же и в кино снимается: в нескольких сериалах по Дарье Донцовой вместе с Леонидом Куравлевым в фильме «Семь Джульетт и два Ромео». В театре играет. 

КСТАТИ
Как его зовут? - Много слухов ходило по поводу сценического имени. Мол, прибалтийские корни у Витаса… 
- Витас родился на Молдаванке (район в Одессе. – Авт.). Отца его зовут Владас. «Витас» - это слияние двух имен – собственного и отцовского. 

СПРАВКА «КП» Витас – автор, композитор и исполнитель. Появился на эстраде в декабре 2000 года с песней «Опера №2». Лауреат и обладатель всевозможных музыкальных премий и фестивалей. На сегодняшний день записаны следующие альбомы: «Философия чуда», «Улыбнись», «Песни моей мамы», «Поцелуй длиною в вечность». Установил рекорд: в 2002 году стал самым молодым артистом, вышедшим на сцену Кремлевского дворца с сольным концертом. На этой же сцене представил свою коллекцию одежды «Осенние сны». Снимается в кино и играет в театре. 
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