Журнал ТВ-Парк

Нестандартный Витас.

О Витасе ходят анекдоты, сплетни и небылицы. Например, говорят, что Витас живет в подземелье, а в сумерках, как паук, вылезает из гроба и начинает творить. Или: у Витаса - жабры. Причем появлению слухов в немалой степени способствует то, что Витас ни разу в жизни не давал интервью! За прибалта, прожившего всю жизнь в Одессе, всегда отвечает продюсер. Автор этих строк имел возможность пообщаться с ними обоими и узнал немало сенсационного.
Прости-прощай, Одесса-мама!
Настоящее имя Витаса - Виталий Грачёв. Родился он 19 февраля в Латвии, в Даугавпилсе. С восьми лет жил в Одессе. Папа Витаса - Виталия до сих пор живет в этом приморском городе. А мама умерла полгода назад. Когда Витасу позвонили из Москвы, где она проходила курс лечения, и сообщили эту трагическую новость, у него только-только закончился концерт в Сочи. Сейчас у Витаса кроме папы остался дедушка, которого он очень любит и который был своего рода первым импресарио. Когда Витасу было лет одиннадцать, у них был номер с аккордеонами: дедушка играл на одном, а внучек - на другом. Говорят, что это выглядело довольно забавно, потому что Витас был примерно в три раза меньше, чем аккордеон. Выступали они на разных массовых мероприятиях - на Днях города, 23 Февраля. Смеялась вся Одесса. Но карьера аккордеониста у Витаса не сложилась. В музыкальной школе по классу этого инструмента он проучился всего три года. Ещё он окончил обычную школу, а спустя несколько лет в экспериментальной студии одесского Театра пластики его увидел продюсер Сергей Пудовкин, и между ними произошел примерно такой диалог: "Привет! Как тебя зовут?" - "Витас".- "А я Сергей. В Москву собираешься?" - "Когда?" - "Послезавтра приезжай". - "А ты кто?" - "Я продюсер, у тебя нет, случайно, кассет послушать?". Рояль, случайно, оказался "в кустах", и Витас достал из сумки четыре аудиокассеты с песнями, среди которых была известная "Опера №2". Как потом выяснилось, неким магическим образом Витас предчувствовал приход своего второго, после собственного деда, импресарио, поэтому даже не дергался и кассет никому не предлагал… И все, начались записи, раскрутка и все остальное, сопутствующее работе адской машины под названием шоу-бизнес.

Витаса никто не остановит.
И, по неписаным законам этого самого шоу-бизнеса, певца окутала такая завеса тайны, что Витаса уже отнесли чуть ли не к инопланетным существам. Но на поверку все оказалось довольно обыденным и вполне земным. Просто у Витаса есть контракт с продюсером, где между ними зафиксированы очень четко регламентированные отношения. Впрочем, этот договор никак не ограничивает право сиреноголосого певца на частную жизнь. Живет он по большей части в купленном им самим загородном доме в Барвихе в окружении множества пушистых кошек. Ухаживать за домом и не умереть с голоду Витасу помогает домработница тетя Валя, а одиночество его скрашивает подруга Света, живущая по соседству и совершающая с певцом регулярные конные прогулки. Москва же для Витаса - это работа, а также тусовки и светские рауты, которые, кстати, молодой человек не очень жалует, однако вынужден посещать по долгу службы. С этих мероприятий Витас пытается улизнуть как можно скорее, и, как правило, не один, а в компании очаровательных спутниц. (А молва между тем утверждает, что у Витаса нетрадиционная сексуальная ориентация. Впрочем, по мнению продюсера, она и есть нетрадиционная по нынешним временам и нравам поп-тусовки, ведь Витас предпочитает любить лиц женского пола.). "На одном светском рауте, - Рассказывает Сергей Пудовкин, - были высоченные девушки из модельного агентства. (Витас, кстати, невысокий, на вид чуть больше 170 см. - Л.В.). У меня был деловой разговор, и вдруг слышу звонок мобильного - это Витас мне уже из машины звонит и говорит: "Я уезжаю". Я прошу его задержаться, чтобы поехать вместе с ним. А он в ответ: "Все, пока, очень тороплюсь". Я охранникам звоню, требую задержать…Подбегаю к машине, открываю, смотрю: а там все представительныцы модельного агентства, которые были на вечеринки. Причем это не лимузин, это "Вольво-740" - достаточно объемная машина, но девять (!) барышень, которых я насчитал, она вместить по определению не должна была".

Пока не принц, но тумана много.
Помимо певческой карьеры у Витаса немало творческих планов, что, учитывая его молодой возраст, вполне объяснимо. Из всех искусств на свете певец предпочитает кино, но из этой сферы пока конкретных предложений нет. Зато Витасом заинтересовался театр. В сентябре должен выйти спектакль "Гамлет" в постановке Андрея Жолдака, где Витасу планируют отдать роль самого принца Датского. (Андрей Жолдак - театральный режиссер, открытие московской Театральной олимпиады, где он показал спектакль "Чайка". - Л.В) Хотя репетиции идут полным ходом пение остается главным занятием Витаса. Он занимается вокалом с преподавателем семь дней в неделю по три часа. Педагога зовут Хосе. Он приехал из Америки, живет в Москве, а работает в Лонлане. Для нашего певца он представляет собой этакий кладезь знаний о том, что такое вокал и как им пользоваться. Витаса на сегодняшний день не слышал разве что только глухой. Но загадку использования певцом его вокальных данных продюсер, да и его подопечный, ревниво охраняют до сих пор. Хотя у некоторых экспертов на этот счет есть разные мнения. Одни уверены, что для достижения эффекта Витас якобы умеет зажимать особым способом голосовые связки. Или что он сделал для этого особую операцию. Другие уверяют, что это просто компьютерный эффект. Словом, тайна сия велика.

Один день из жизни Витаса.

3.00-7.00 - написание музыки дома
7.00-10.00 - сон
12.00-14.00 - работа в студии
15.00-16.00 - съёмка в сборном концерте
17.00-18.00 - репетиция с педагогом по вокалу
19.00-20.00 - работа с дизайнером по костюмам
21.00-0.00 - занятия с хореографом
1.00-2.00 - разные дела. 

Лидия Волдлхина.
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