Журнал "КТО"

Витас. Секс-символ со справкой.

Паранормальный Витас.

Ещё 10 месяцев назад страна понятия не имела о том, кто такой Витас. А сегодня его называют самым загадочным исполнителем, он выступает на саммите президентов СНГ и передвигается по Москве на чёрной "Волге" с правительственными номерами.

Кто такой Витас и откуда он взялся - эти два вопроса почти год мучают российских журналистов. Да и не только их одних, потому что мало кто из слушателей не обратил внимания на странного молодого человека с голосом, напоминающим одновременно ультразвук и пение Фаринелли-кастрата. "Я пришёл дать эту песню," - самонадеянно заявил он, впервые появившись на публике и кокетливо прикрывая шарфом несуществующие жабры. Жабры, органично слившиеся с певцом в первом клипе, наделали много шума; изумлённая публика, забыв о том, что это всего-навсего видеоряд в песне, передавала из уст в уста истории, одна страшнее другой. Кем только не был Витас в устном народном творчестве: Ихтиандром, инопланетянином, городским сумасшедшим, даже биороботом. Увы! Витас не тот, не другой и даже не третий. Он обыкновенный 20-летний парень. И жабр, а также рогов и копыт у него нет - нам теперь это доподлинно известно.

Всё началось с того, что будущий продюсер певца Сергей Пудовкин на протяжении последних двух лет был озабочен поисками Явления. И целенаправленно колесил по необъятным российским просторам с призывом: "Таланты, отзовитесь!" Таланты, конечно же отзывались, но продюсера не устраивали. И голоса у них были, и руки-ноги на месте - не было лишь той Божьей искры, или, выражаясь по-научному, харизмы, благодаря которой сразу понимаешь: перед тобой настоящая звезда. В поисках звезды судьба забросила г-на Пудовкина в Одессу. И там во время представления местной театральной студии пред очи продюсера явился он. Худощавый юноша с необычайно подвижным лицом выделывал на сцене какой-то немыслимый пластический этюд. Заметьте себе, молча выделывал. Этого было достаточно - через несколько минут Пудовкин уже знакомился с Витасом. Юноша оказался предусмотрительным, вручил московскому гостю четыре кассеты со своими песнями, сказав: "Я знал, что рано или поздно вы придёте". Слушая кассеты, Пудовкин был потрясён ещё раз: оказывается, парень умеет петь. Да ещё как! Судьба Витаса была решена.

Дальше вы знаете: появился первый клип, все спрашивали друг у друга, кто это. Скептики утверждали, что так петь невозможно, что всё это фальсификация и Витас - очередной продукт удачной PR-кампании. К слову сказать, певец до сих пор не дал интервью ни одному изданию. Но с журналом "КТО!" пообщался, очаровав всех сотрудниц нашей редакции. "Витас, это правда, что вы ни с кем не разговариваете?" - спрашивали мы. "Почему не разговариваю? - удивлялся он. - Я не только разговариваю, я и укусить могу!" Слово "укусить" было произнесено эротическим шёпотом, отчего девушки заволновались. И не напрасно - Витас их очень любит. Так любит, что его продюсер обычно заранее предупреждает: "Вы с ним поосторожнее. Он по этой части просто маньяк какой-то!" Тем не менее, несмотря на любвеобильность и огромное количество поклонниц, которые, пытаясь дотянуться до своего кумира, разрывают в клочья кожаные куртки его охранников, Витас предан своей девушке, которая живёт в Одессе и терпеливо ждёт его. Всё остальное просто "стрельба глазами". Ведь в первую очередь он артист. Так что обольщаться не приходится, хотя устоять перед его обаянием очень трудно. Когда мы фотографировали его в студии, он устроил нам настоящее шоу: танцевал, напевал что-то про какие-то секунды (его продюсер сказал, что как пить дать Витас сейчас сочиняет новую песню) и на полную катушку "давал сексу". В студии царила атмосфера праздника.

В процессе съёмки мы узнали также, что первым продюсером, а точнее, промоутером молодого артиста был его дедушка, который устраивал талантливому внуку выступления на одесских площадках и в клубах. А вообще, семья Витаса не имеет к музыке никакого отношения. Но обязательно в полном составе приедет в Москву на его сольные концерты. Что больше всего на свете Витас любит есть рыбу и плавать в море. (Ничего общего с Ихтиандром - просто человек вырос в Одессе) Что запросто гуляет по улицам, надев очки и надвинув на глаза бейсболку. Однажды, застряв в пробке, они с Пудовкиным решили доехать до места на метро. На эскалаторе певец снял головной убор, и стоявшая рядом девушка воскликнула: "Ой, вы так похожи на Витаса!" "Я и есть Витас," - ответил он. "Да ладно! Рассказывайте! Витас в метро не ездит". И не поверила. А зря. Потому что ездит и вообще ведёт очень активный образ жизни. Правда, в последнее время живёт за городом, а в свободное от гастролей время занимается с преподавателями музыки и актёрского мастерства - надо же получить образование.

Есть также у Витаса страсть - он коллекционирует мобильные телефоны. Их у него штук двадцать. "Зачем вам столько?" - спрашиваем. "Украшу ими ёлку на Новый Год," - смеётся он. На самом деле телефоны у него непростые, с разными прибамбасами: с наушниками, встроенными диктофонами, редакторами мелодий. Чтобы иметь возможность писать песни, где бы ни находился. Очень удобно. С помощью телефонов он в течение получаса сочинил "Оперу№2". У Пудовкина, говорят, была истерика. Такого он ещё не видел, хотя съел не одну собаку в шоу-бизнесе.

Вообще, отношения Сергея Пудовкина и его подопечного со стороны выглядят идеальными. Во-первых, Витас никогда никуда не опаздывает, он всегда очень собран и пока не страдает манией величия. А кроме того, у него, как у всех Водолеев, очень хорошая интуиция, и команда, которая с ним работает, не раз в этом убеждалась. Очевидцы рассказывают, что Витас владеет секретами магии и в сложных ситуациях всегда бормочет "закодированную" фразу: "Чандра Бэдрам" их песни "7 элемент". Когда после гастролей в Екатеринбурге группа проспала самолёт и неслась в аэропорт, чтобы улететь другим рейсом, Витас, невозмутимо повторяя своё заклинание, говорил, что всё будет хорошо. Приехав в аэропорт, они узнали, что их самолёт ещё не вылетел, а Витас даже не удивился.

Не удивляется он и анекдотам, которые про него сочиняют. Ведь давно известно, что если про тебя сочиняют анекдоты, а твои песни слушают на рынках - ты звезда. Их последнего, что про него придумали: "Вчера налоговая полиция взяла за жабры Витаса". А его песни теперь и в караоке заказывают. Оказывается, гражданам и гражданкам очень нравится представлять себя рыбой-пилой. Получается, правда, неважно, но разве дело в этом? Удовольствие-то какое! В общем, появился он вовремя. И даже успел стать секс-символом. Сообщение он этом нам принесли прямо в студию, когда Витас под крики собравшихся "давал сексу". В Прибалтике прошёл конкурс "Человек года", и в номинации "Секс-символ" победил именно наш горячий одесский парень. Так что теперь помимо всего прочего у него и справка имеется, на которой чёрным по белому написано: "Витас. Секс-символ".
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