Песни:

Звезда
O sole mio
La donna mobile
Берега России
Опера №2
Эти глаза напротив
Криком журавлиным
Пташечка
Неприступная
Птица счастья
Случайный вальс
Дорогой длинною
О выступлении на Московской площади в Спб 9 мая 2011
О чудо! Этот и без того торжественный, праздничный, теплый и солнечный день стал еще прекраснее!  Еще прекрасней он стал от живого, светлого и незабываемого выступления Витаса на Московской площади!  Я действительно была счастлива! Смешалось множество чувств: и радость, и патриотизм,  и гордость за НАШУ СТРАНУ, за сильных, духом русских людей, за их отвагу, бесстрашие и неподражаемую внутреннюю силу! Радость, что сейчас над нами чистое голубое небо, яркое солнце, гуляющие по красивым и улицам светлые лица! Счастье, что сейчас организуют такие красивые концерты, на которых КАЖДЫЙ может открыть для себя что-то новое, познакомиться с новыми неизвестными исполнителями,  услышать «Звезду» ( именно так говорили о Витасе вчера ведущие концерта)! Какая радость переполняет, когда видишь восторженные лица, устремленные на сцену камерами, фотоаппаратами и телефонами ,чтобы уловить каждое мгновенье , происходящее на сцене, побыть очень близко с артистом, на за оградой, а вот так: он на сцене и тут же сразу, зрители. Это действительно многого стоит!!!
Мне кажется, никакой концерт в большом зале не заменит такого тесного и близкого общения  артиста со зрителями, как вот такие уличные выступления! Я даже удивилась, что перед самой сценой не стояло ни одного человека из органов охраны правопорядка. Прямо около сцены и на ее краешке на протяжении  всего выступления Витаса, мило сидели детки: и совсем маленькие и чуть постарше, и во все глаза его разглядывали и хлопали, развернувшись к артисту  в пол оборота. Это было очень трогательно!  

Концерт начался в 15-00 и , что порадовало особенно, народ томить не стали и тут же объявили, что «Звезда, лауреат премии Овация, Витас, прибудет к нам в 17-00». Очень порадовало, что не пришлось стоять в неведении  и ждать в томительной неизвестности (как это было в прошлом году в Кронштадте) выхода артиста. Мы не спеша прогулялись по окрестностям, купили цветочки и наблюдали издалека происходящие на сцене действия. Очень понравилось выступление молодого питерского коллектива под названием фольк-шоу «Ярмарка». Яркие, зажигательные, приятные ребята с очаровательной солисткой. Они исполняли  популярные народные песни и фольклор в оригинальной, модной обработке. Класс!!! На смотря на конфуз с фонограммой…)))) (подобное, наверное, случается у каждого артиста) очень впечатлило их выступление!!! Молодцы!
Ну а теперь.. о Нем))….. Скажу сразу, что ощущение как будто я побывала на полноценном концерте, лишь немного сокращенном…  Все,  с первых секунд появления на сцене «Дивы» и заканчивая последним аккордом, говорило о его  индивидуальности, было «чисто Витасовским», неподражаемым!!!  И вступление с выходом, и  логическая расстановка песен, и  уход с возвращением, вобщем, все было родным!!!) Отличалось лишь какой-то близостью, было более естественным и живым, тонкой ниточкой, протянувшейся между зрителями и артистом. Встречали очень тепло….  нет, пожалуй, жарко !!! Я стояла у самой сцены , поэтому не смогла лицезреть всю панораму сего действия, но зато «главная панорама» была что ни на есть близко!) Удалось сделать несколько снимков заднего плана: множество лиц, окрыленных  его голосом, разносившимся, как мне показалось, на всю площадь и далеко за ее пределами. Казалось, что все меркнет в свете его энергии, силы и харизмы!!! 
Вот эти снимки:
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Начало каждой песни сопровождалось бурными аплодисментами и криками. «Звезда» - родная такая, не передать…. Никогда не устаю ее слушать… Он: в белом костюме с серебристой отделкой… шикарен, обаятелен, естественнен как никогда…. Как здорово видеть близко глаза артиста, начинаешь чувствовать его еще ближе…. «О соле мио», «Донна мобайл» - безукоризненно, бархатно и профессионально (лучше оригиналов- это точно!!!). О-о-о-о, «Берега России» - это частичка Витаса, и Витас -  частичка этих «берегов», и ты сам очень отчетливо ощущаешь себя частичкой красоты и мощи Родной земли… и ..его творчества… Народ восторгался: крики «браво», «молодец», «еще» слышались отовсюду! Пели все!!!!
«Пташечка» … по поводу этой песни я уже писала в отзыве с концерта 2 апреля. Но… он как и тогда обыграл ее в шуточно-ироничноой интерпретации, весело пританцовывая и двигая бедрами, народ развеселился еще больше)))) Поэтому на следующей песне «Неприступная» зажигали в полную мощь!!! Припев Витас практически не пел – он отдал эту инициативу залу!!! Ну…  мы и рады были стараться…)))) Получился так называемый дуэт Витаса с народом!!! Весело и зажигательно!!!! К «Птичке счастья» вообще было жарко и в прямом смысле и в переносном… с первых аккордов зал скандировали подпевал… Тогда он склонился к людям и протянул микрофон…. Я не разглядела, но вероятнее всего это был кто-то из ветеранов- женщина…Вот фотки:
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Очень трогательно было смотреть ,в метре от нас сидела пожилая женщина в инвалидной коляске, ее привезла, видимо, дочь на этот концерт. Видно, что уже пожилой человек, обремененный болезнями, но….!!!!! какая жизнь появилась в ее глазах, когда она смотрела на сцену. Она сидела прямо около сцены, мне не предать, надо было видеть, как окрыляли ее эти песни, сколько она черпала из них энергии и сил!!!! Слезы наворачиваются даже сейчас, когда вспоминаю эти моменты….

Да, забыла, вторая часть… черный костюм с буковкой «V». Очень приятно: даже здесь, казалось бы, на небольшом выступлении, смена костюмов!!!! Кажется … что там…  столько выступлений за 1 день, на разных площадках………….. НО….. Витас остается Витасом!!!! И в этом он сам!!!!
«Криком журавлиным» - она из моих любимых композиций!!! Шедевр!!! Голос, пластика, мимика, жесты- все органично, ничего лишнего!!!! Просто загляденье, хочется смотреть, не моргая, чтоб не пропустить ни одного драгоценного мгновенья…. )
Свои 3 розочки любимому артисту я решила отдать как можно скорее, на второй или третьей песне, иначе они за 2 часа уже начали терять свой первоначальный свежий вид)) Ведь надо было держать сумку, розочки, еще и умудряться фотографировать)))) Ах ,как мне нравится дарить цветы не в общем потоке…)))) Вчера я вообще решила это сделать во время песни, поймала момент когда он подошел к нашему крылу и протянула букет…))) Мне нравится как он благодарит за них: кладет свою руку на мою и крепко сжимает и ,смотрит прямо в глаза, тем самым говоря: «Спасибо, очень приятно!» (внешне это мгновенье малозаметно - как будто просто взял букет) . Очень приятное чувство на душе в такие минуты, я думаю, о обоих ))))!!!!
«Дорогой длинною», «Эти глаза напротив» - романтично и  нежно. Такое ощущение, что эти песни изначально исполнял именно он - насколько он их органично подает. Даже другие версии этих песен (в том числе и оригинальные) уже как-то не воспринимаются в «чужом» исполнении! 
Спасибо Витасу именно за это выступление!!! Я смотрела позже трансляцию с Дворцовой – да, великолепен, блистателен, ярок, неподражаем, как всегда. Представляю, как разносился его красивейший голос по площади и  набережным Невы, но там он находился где-то далеко, на огромной сцене, удаленно от всех, а здесь у нас он был рядом, был близок как нигде! И его монологи между песнями, душевные поздравления, были так искренни, душевны и  близки!! Казалось ,что он общался лично с каждым: взглядом, жестом и таким близкими и родными каждому, песнями!!!
С уважением, Ksu
