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                                                   Femina.   МОЙ ВИТАС.
                                                                                                                          Январь. 2011.
Решила проверить все свои записи с Витасом, и – нахлынули воспоминания. Во мне всё время живёт настроение той минуты, когда я записывала ту или иную его песню. Какие это счастливые моменты! Особенно когда совершенно неожиданно выходишь на него, да ещё и с его новой песней! У меня  есть три таких особенно ярких момента. Это запись «Сердцебиения», «Без тебя» и «Поцелуя».

«Сердцебиение» я увидела первый раз по МТV в «Тотальном шоу» у Понарошку 16 апреля 2004-го. По этому каналу Витаса вообще редко показывают, поэтому я его почти и не включаю. А тут просто какие-то небесные силы толкнули мою руку нажать эту кнопку. И Понарошку объявляет, что у них в гостях сегодня Витас. Что я испытала! Какие ликующие, захватывающие чувства! Шла прямая трансляция. ВИТАС! Вот он сейчас, сиюминутно, поёт, говорит, шутит и смеётся! Это так остро волнует.

  Юбилейный вечер Дементьева села смотреть просто так. Были сумерки – моё любимое время суток. Пятница. Уютно, тихо дома. Я расслабилась. И вдруг – ОН! Как молния! Здесь я первый раз встретилась глаза в глаза с его чарующим, магнетическим, таким зовущим в дальние дали взглядом!

   А «Поцелуй» - это было лето 2004-го. Июньское тёплое, ясное утро. Я вернулась с прогулки с собакой. И ещё на площадке, когда  открывала дверь, услышала  божественный, пронзивший меня насквозь, ЕГО голос!  «Поцелуй» меня захватил с первых аккордов. Удивил. Покорил. На крыльях его голоса и этой прекрасной, не передаваемой никакими словами мелодии  я улетела в заоблачные выси. Я так и сидела с поводком в руках, когда по ТВ звучали уже другие песни. Я вся была пронизана этой необыкновенной мелодией, этими такими необычными словами, как будто обращёнными только ко мне, этим сильным, нежным, зовущим к себе голосом. Это что-то необыкновенно прекрасное – и его голос, и его песни, и его глаза! Его руки. Его утончённая пластика…..

 Весь декабрь этого года, когда я гуляла с собакой и шёл пушистый снег, я напевала с лёгкой, щемящей счастьем,  грустью: «Поцелуй, поцелуй мой к тебе летит на край света снегом декабря»… 

