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                                                    РОЗЫГРЫШ

                                                                                                                                          2007. 

    Я по крупицам собираю образ своего кумира. Взгляд, улыбка, жест, вопрос или ответ кому-то. И это всё немаловажное приложение к его творчеству, которое, конечно же, в бОльшей мере раскрывает его характер.
 За шесть лет образ сложился, и любое отступление живого кумира от желаемого переживаю мучительно. Дня три хожу как потерянная. Ни чувств, ни мыслей. Гнетущая пустота. Потом начинаю оживать, размышлять, убеждать себя, оправдывая его.

  Что мне в нём всего дороже? Прекрасный дар актёра, музыканта, певца – это всё дала природа. Хотя чисто человеческие качества тоже у нас от природы. В общем, у меня сложился образ Витаса, который вдумчиво работает над каждым словом песни, каждым своим жестом, что его костюм всегда соответствует определённой песне. Я слышала, как однажды Пудовкин сказал, что Витас перед выступлением может часами отрабатывать какой-нибудь один жест. Такое вдумчивое, серьёзное отношение к своему творчеству, таланту мне в нём всего дороже.
  Но я же не была уверена, что это так. Очень хотелось заглянуть в его творческую мастерскую и убедиться в этом самой. Вот этот-то подарок я и получила от «Розыгрыша»! Да, он был великолепен в этой программе! Здесь он предстал передо мной таким, каким я его и представляла. Как он читал текст русского «перевода» Пресли, как он смеялся, как говорил, что этот текст нельзя положить на музыку Пресли, но зато он очень подходит к костюму, в который его нарядили. И который, кстати, так ему идёт, но не идёт к песне Пресли. Новый текст песни, естественно, требует и новой пластики. И Витас тотчас же задаёт сам себе вопрос: а как же здесь двигаться?! Потом со смехом заявляет, что с таким Пресли, в таком костюме можно выступить только на конкурсе клоунов. В общем, всё прекрасно, замечательно и блистательно!                  

Mой живой кумир оказался намного ярче, богаче, глубже того, которого создали мой ум и моё воображение. И я счастлива! И премного благодарна создателям этой мудрой юмористической передачи.

 Мне эта программа напомнила последний «Супер-диск», где Витаса судила комиссия. Мне он там тоже очень понравился. Там он тоже не терял своего достоинства и спокойно, с многозначительными улыбками отвечал  на все нападки комиссии и некоторых «злобных» зрителей. Я была в восторге от его ответа на представление очень авторитетной комиссии: «Мы тоже шалаш не на ветру!». То есть он в любой ситуации остаётся самим собой – это замечательное и редкое качество.
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