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                                             ВИТАС. ДАР ПЕРЕВОПЛОЩЕНИЯ.

Я настолько очарована и восхищена талантом Витаса, что хочется говорить и говорить о всплеске этой неординарности на нашей эстраде. Мы знаем уже столько граней его таланта. Ещё в композиции «Криком журавлиным» его пластика прекрасно имитирует полёт журавля. А в «Лебединой верности» Витас даже всем своим внешним видом похож на гордого, необычайно красивого, благородного лебедя. Вот он сделал несколько шагов, повел своими крыльями-руками и – взлетел. Зазвучал его волшебный голос. Нежное, виртуозное движение руки – это взмахи крыла изысканной птицы:

Над землёй летели лебеди

Солнечным днём,

Было им светло и радостно

В небе вдвоём. 

В этой композиции Витас передаёт буквально всё её содержание своей  такой выразительной и красивой пластикой. Его богатый тембр и восхитительная пластика создают на сцене потрясающие образы, и маленькая песня превращается в драматическое произведение. И зрительный зал живёт одним дыханием, одними чувствами и мыслями с исполнителем:

Я хочу, чтоб жили лебеди.

И от белых стай,

И от белых стай

Мир добрее стал.
 Глаз невозможно оторвать от его волшебных рук!

 Умение передать пластикой движения птиц – это не единственное чудо в таланте перевоплощения певца.   

   На одном из «Субботних вечеров» мы видели дуэт Витаса с его дедушкой Аркадием Давыдовичем. Но Витас  и один исполняет эту песню. Но он поёт за двоих, очень удачно создавая образ дедушки изменённым голосом и преображённой пластикой. В голосе его появляется слабое дрожание, как у Аркадия Давыдовича, спина чуть сутулится, руки свободно висят вдоль тела, на носу очки. Голос и весь облик Витаса становятся так похожи на дедушкины! Вот артист энергичным взмахом руки снимает очки, спина его распрямляется, как струнка, в глазах появляется блеск - и перед нами снова Витас. И он поёт уже своим голосом.
 Поистине, талант этого удивительного человека безграничен! Буквально в каждом его новом появлении на сцене я вижу новые грани его дарования. Каждая встреча с этим необыкновенным человеком вызывает в моём сердце восторг, тепло и благодарность за то, что он наполняет мою жизнь богатством таких прекрасных чувств.

