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Я сейчас ничего не могу смотреть и слушать, кроме новой версии «Звезды» с 
Выпускного вечера…
 Мне нравится прежний вариант этой песни. и клип на неё. Но просто нравится. Я воспринимала это как традиционные размышления  юного человека о смысле жизни.
   И вот новая композиция этого произведения… Первые аккорды, бравурная музыка       удивили меня. Дальше уже звучит знакомая «Звезда», выходит Витас с загадочной улыбкой, прикусив, как это было в первые годы его на сцене, нижнюю губку. В музыке развивается знакомая тема размышлений молодого человека о смысле жизни. Витас как бы вспоминает себя в эти юные годы, смотрит мечтательно вверх, закрывает глаза, счастливо улыбается, как эти беспечные выпускники, которые весело танцуют под музыку «Звезды».
 И Витас начинает петь приглушённым тембром, тревожно, волнующе о смысле жизни. Счастливые девочки и мальчики ещё отчаяннее пляшут. И этот контраст бесшабашной юности, уверенной в том, что все мечты сбываются, с глубокими и не очень весёлыми размышлениями о жизни певца сразу схватывают меня за сердце. Именно этот резкий контраст между голосом Витаса и беспечным настроением выпускников и даёт этот эффект необычайной глубины смысла песни. 
  Выпускники безудержно веселятся, а голос певца становится всё тревожнее, выше, пронзительнее, развивая непростую тему поисков человека своего места в жизни.
 И когда он поёт «Сколько с отвесной скалы мне падать вниз, сколько начинать всё с нуля, И ЕСТЬ ЛИ СМЫСЛ?», я уже вся во власти серьёзных, трагических переживаний, размышлений о своей жизни… И если прежнюю «Звезду» я воспринимала как песню  только для юных, то теперь я поняла, что эта песня и обо мне.
 Всё это, конечно, благодаря новому исполнению, когда Витас своим богатым тембром так умело расставил   смысловые акценты в произведении, чего в прежнем исполнении не было.
 А контраст между беспечными танцами юных и тревожным, трагическим голосом певца подчеркнул, вывел на первый план для меня это глубокое содержание песни. Один и тот же текст песни в разном исполнении прозвучал для меня по-разному. Второй вариант покорил, захватил в плен моё сердце, мой ум, мои мысли.
 И я вновь, уже в который раз, покорена необыкновенным талантом Витаса. И талант его не только в его необыкновенном голосе, но и в чуткой душе, утончённом уме, в умении глубоко чувствовать все оттенки человеческих отношений, все нюансы непростой жизни и уметь это передать своим голосом, пластикой, выражением глубоких глаз.
  Особую остроту этой композиции придаёт и то, что Витас по своему внешнему виду не очень-то отличается от выпускников. Вот он закончил петь и начал так мило, просто, но очень пластично тоже танцевать вместе с выпускниками.
 Только они в зале, а он на сцене. Их много, а он один. Такой необыкновенно красивый, нежный, чуть застенчивый и лукавый.

