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                                  О пользе прогулок по зоопарку….

Песни Витаса слушаю с весны 2004 г., с 8 Марта . Уже как-то писала все подробности в гостевой книге … Не в них суть :). А в чём…. Что существует артист Витас конечно знала и до этого, видела по ТВ молодого человека, почему-то лысого, со странными песнями, и в необычных костюмах … Да и потом, уже в обычных, «Все могут короли» пел.. И не более того.. Наверное, чтобы попасть в мир его творчества, нужна для каждого какая-то своя, особая нота… И не всегда артисту,  даже Витасу, удается сразу «докричаться» до нашей души… Тут нужно что-то типа резонанса… Для меня этой удивительной нотой стала   программа «Песни моей мамы», снятая в ГКЗ «Россия».  Записала ее «совершенно случайно» с телевизора на видеомагнитофон, пока гуляла с детьми в зоопарке. Решили попробовать, как новый видик на запись по таймеру работает, пока гуляем… Даже и не подозревая, что там за концерт будет… Ничего так попробовали)). Эта кассета теперь самая дорогая для меня,  из вещей, связанных с Витасом. А та программа ПММ до сих пор остается  эталоном всего, что я видела потом у него , и что было до нее. Это как точка отсчета. Понимаю, это моё личное восприятие,  но там всё кажется идеальным. Содержание и набор песен, постановка,  праздничность и одновременно лаконичность костюмов, качество съемок, операторская работа, оформление… Ну и конечно, исполнение.. Всё супер,  всё в точку, в самую суть, и ни грамма лишнего. В другую реальность меня отправила именно эта программа, а не ФЧ. В ней было куда больше космического, на новом, более высоком уровне. Из бесконечного космоса души. И эта  другая реальность оказалась даже  ближе и родней, чем существующая. Я и не подозревала, что так бывает…Ну а если про чувства и эмоции, то лучше стихами… :) 
                           ***

 Ах, если бы попался Интернет
 Мне под руку в тот год, и в ту весну,
 Какой прекраснейший услышали б вы бред…
 Букет тех слов в руках не унесу.
 Там был бы миллион нежнейших "Да!"
  "Откуда?" сотня, "Почему?" чуть-чуть,
  И ярко-желтое "Всегда", 
  И много-много белых "Будь!".
  С надеждой скромною "Ответь…",
  Штук пять всего, куда ж без них,
  "Дойти", "Добраться", "Долететь",
  "Дотронуться…" Но вот затих
   Бессвязный лепет, дрожь прошла.
   Нет, не прошла, лишь затаилась.
   И светом полнится душа,
  "Благодарю" дождем пролилось.
                                                                                                                     Настя  (Ng)
Почему-то эту историю хочется рассказывать бесконечное число раз.

И прошу простить, если кому-то уже рассказывала. Но самой мне кажется, что очередной рассказ получается лучше, чем предыдущий. 
Этот день запомнился очень четко. Не знаю почему, детали свежи в памяти как сегодня, хотя главное событие было вечером.

Праздничный день 8 Марта 2004 года. В женский праздник решила устроить себе праздник души, и ни то что ничего серьезное не делать, но даже и не думать о делах. Отправились с детьми гулять, в самое бездумное место - зоопарк. Просмотрев перед этим программу ТВ  , вижу -  «Концерт Витаса». Вроде бы интересно помиотреть.  Месяца два назад в доме был куплен видеомагнитофон, которым для записи ещё и не пользовались. Вот и решили попробовать – первый раз установить на время, и записать концерт, пока гуляем. Почему бы нет? Придем – посмотрим. Ну и …. «попробовали»….))
Погода была пасмурная, но вполне предвесенняя, теплая, обещающая исполнять мечты, добрая какая-то… Как зверей смотрели – уже не помню, но утомившись ходить по павильонам, зашли в кафе, взяли картошки фри, и сока, ананасового.. Там телевизор ещё висел, и по нему пел Коля Басков, тогда ещё молоденький, в меру упитанный и вполне счастливый. Позже говорила – «он у нас на разогреве был» ;)).
Надышавшись свежим воздухом  и расслабившись душой, прибыли домой… Дома мама досматривает концерт. «Ну как концерт? Понравился? – Очень! – Как пел? – Хорошо! - И высоко тоже пел? – И высоко пел, и всяко! И в черном, и в белом, и в красном, замечательный концерт!»  Мама в восторге. Ну хорошо, думаю, что записали, сейчас посмотрю… И посмотрела…  

Так вот всё и началось.. Жаль на кассете не ставят счетчик, сколько раз она просмотрена…  Это было натуральным чудом, открытием. И даже не могла определить, что же так притягивает – голос, внешность,  смысл и содержание песен, костюмы, сама постановка - это всё было как одно целое и невероятно притягательное.. В самую точку, в самую суть, ничего лишнего, ни грамма чужого или фальши,  и вместе с тем такая глубина , такое содержание..Что я там видела? Молодого человека, очень молодого… Даже не понятно было тогда, как к нему относиться… Как к мужчине вроде ещё рано, как к сыну – уже слишком взрослый… Возраст неуловимый, но ужасно хотелось его любить, всей душой… Остановилась на образе младшего брата).  Так вот, на экране молодой человек, одет с иголочки, двигается безукоризненно, улыбается и грустит черезвычайно искренне и понятно… и вместе с тем не можешь дотянуться до дна его песен, как бы прозрачны, понятны и близки и они ни были… На экране видишь не концертную программу,  - а себя, свой родной мир, который с рождения существовал где-то параллельно, и вот наконец получилось его увидеть воочию.. Такие вот чудеса. До сих пор для меня лично та запись как эталон, относительно которого идет отсчет всего остального… И понятно, что это вчерашний день, и что у Витаса множество новых прекрасных песен, образов, .. но все же эталоны всегда остаются неизменными….
