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…голос, он был везде, казалось, что мы дышим им.

 " Посвящение".

 Раньше, когда очень хотелось поделиться своими мыслями, или проще говоря, выговориться, я писала о своей истории. О том, что есть певец Витас знала, даже как-то смотрела по ТВ "Философию чуда". Понравилось, но не более того. В апреле 2005г увидела афишу возле оперного театра, сказала дома: "Витас к нам приезжает". А через несколько дней муж дает нам с дочкой билеты: "Вот вам подарок к 8 марта. Извините только, что места неудачные, выбирать уже не из чего было". За неделю до концерта дома случились большие проблемы, все на нервах, настроения никакого, шли в театр - не пропадать же билетам. "Неудачные места" были где-то в 3-м ярусе, открывается занавес, на сцене артист и звучит "Посвящение"... И ВСЁ!!! Потряс голос, он был везде, казалось, что мы дышим им. До антракта мы с дочкой не обмолвились ни словом. Все внимание к сцене, к Витасу, в голове вопрос - КАК можно так петь, что душа разрывается? и ПОЧЕМУ я не "слышала" его раньше? Я очень завидовала тем, кто дарил ему цветы, хотелось слушать голос еще и еще. Для меня это было потрясением, вот словно я получила то, чего мне не хватало, и я об этом не знала, а здесь вдруг дали и я испугалась: «Как же я без этого жила все это время?!" После концерта вдруг объявление  про автографы и мы, чтобы уже окончательно "закрепить результат", отправились в гримерку. 
 После пытались в прессе что-нибудь найти о Витасе, но безрезультатно, интернета еще не было. Концерт был 3-го марта, а 7-го показывали концерт "Песни моей мамы" на тв и мы записали. То, что меня потрясло в зале, было записано на кассете и можно было бесконечно смотреть, что, собственно, и происходило. Я включала перед работой, вечером в любую свободную минуту, но больше всего любила смотреть, когда дома была одна. Открою секрет, может это только у меня, а может и еще у кого, но первое время, когда смотрела кассету, я плакала. Ничего не могла с собой поделать. Программа "Песни моей мамы" для меня очень дорога. С "Посвящения" все началось, я "услышала" и пережила там каждую песню.
 Потом были записи выступлений из программ на видик, диски, интернет... Вот уже 6 лет я с творчеством Витаса живу. Пишу на сайте мало, наверно сказала уже основное))) Люблю его песни, люблю атмосферу зала перед концертом, чувство ожидания концерта. Люблю зрителей, потому что они любят Витаса. 

…не знаю, как получилось, может длинно очень написала, старалась ничего не упустить. Очень тяжело чувства описывать словами:).

                                                                                              Таисия , Харьков.
