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Большое  признание, которым пользуется Витас у зрителей, является основной причиной, которая заставляет нас работать, говорит продюсер артиста Сергей Пудовкин. Многих интересует, что прячется за удивительным голосом, каков внутренний мир этого неоднозначного артиста, который посредством своего выдающегося таланта выявляет волшебный мир положительных эмоций, любви, передавая палитру настроений каждой песней, представленной и действительно прожитой на сцене, мир, названный его продюсером “Планета Витас”.
Певец окружен таинственным ореолом, поскольку не рассказывает о себе и не дает интервью, оставляя говорить за себя своей музыке. Витас – артист, который непринужденно выражает свои чувства на более привычном для него языке музыки и говорит с публикой на концертах, потому что там он может посмотреть зрителям в глаза. Интервью – специфический способ общения,  комфортный не для всех артистов, объясняет продюсер. Тем не менее, мы попытались выяснить кое-что у Сергея Пудовкина об артисте, который впечатлил целый мир своим неповторимым голосом и талантом, и о его планах на будущее.
– Когда Витас впервые появился на сцене? 

– В возрасте 4 лет, в дуэте с аккордеоном, вместе со своим дедушкой Аркадием Давыдовичем. 

– В каком возрасте он написал известную Оперу № 2? 

– Когда ему было 12 лет, ночью. Он рассказывал мне, что песня ему приснилась. Он проснулся в 4 утра, сел за фортепиано и начал играть мелодию. От звука его голоса проснулись люди на улице. Я нашел песню на одной из четырёх магнитофонных кассет, что он дал мне за кулисами экспериментального театра в Одессе, когда мы впервые встретились. Эти материалы были записаны, конечно, в непрофессиональных условиях, на дому в сопровождении фортепиано и гитары. Сначала я был впечатлен его актерским талантом,  так как прежде увидел его пластические движения на сцене, но после того, как послушал песни, я понял, что Витас – не только изысканный актер, но и певец с подлинным голосом. Поэтому я решил выбрать вокальное направление его таланта вместо актёрского в качестве приоритета его артистической жизни. 

– В чем же секрет вокальной техники, как может Витас брать  пять октав, даже пять с половиной, как это было при записи саундтрека для фильма “Мулан”, как указано на официальном сайте?
– На самом деле, тут нет никакой тайны. Все это уходит корнями в детство, когда он систематически упражнял свой голос ежедневными репетициями по несколько часов, он занимался с разными учителями вокала –  по классической музыке, джазу, а в последнее время –  с учителями с Востока, которые учат его специальной технике пения. Витас узнал много секретов о восточном стиле пения, в котором используется специальная техника дыхания, что крайне важно и полезно для вокалиста. Таким образом, самыми важными являются постоянные и ежедневные репетиции с преподавателями вокала, речь не идёт о секрете. Неважно, на гастролях ли артист или в отпуске, постоянная практика и совершенствование голоса является самым первым пунктом в повестке дня Витаса, ну и плюс его подлинный талант. 

– Вы недавно вернулись из успешного концертного тура в Китае. В программе были новые песни, танцоры, впечатляющий оркестр. Думаете ли вы привезти это всё на другие концерты в других странах, или предпочитаете использовать это только в Китае, на огромных концертах? 

– Это концертный тур называется "Бессонная ночь", он  в самом деле начался на азиатском континенте, в Китае, где были 14 огромных концертов (некоторые из них проходили на стадионах вместимостью почти 100,000 человек), и будет продолжаться в Корее, Малайзии, Индонезии, Японии. У нас были успешные представления такого рода также в Израиле. Очевидно, что мировое турне Бессонная ночь будет продолжаться. Я действительно надеюсь, что этот огромный проект с его успешной программой будет завезен в Европу и оценён по достоинству. Первой в списке будет Румыния. У нас самые лучшие и самые приятные воспоминания о Бухаресте. Само собой разумеется, мы хотим вернуться с этой программой и вновь встретиться с доброй и умной публикой в вашей стране. 

– Насколько я заметил, до сих пор концертная программа варьировалась в зависимости от  места её представления. Как вы решаете, какие песни будут включены, как вы устанавливаете формат? Помогают ли вам в решении этого вопроса фаны, публика и культура стран? 

– Конечно, мы стараемся учитывать определенные различия. Если у нас есть огромные концерты на азиатском континенте, некоторые составляющие специально разработаны с  учётом особенностей местной культуры: есть песни на китайском языке, специальные костюмы, которые апеллируют к публике. Но я не сторонник изменений в программе, я не поощряю никаких изменений в зависимости от страны. Таким образом, большинство песен будут такими, какими их создал Витас. Я никогда не соглашусь  с изменениями в зависимости от страны или региона. Во всяком случае, когда мы приехали в Румынию в первый раз, Витас выступал с маэстро Георгием Замфиром, и он был в восторге. Я выражаю глубокое уважение и  очень благодарен ему за прекрасные моменты и песни, которые они пели вместе. Наш первый опыт в Румынии был необычным, это был большой музыкальный эксперимент. Когда мы вернёмся, мне бы хотелось предложить маэстро Замфиру принять участие во всех концертах, так как мы планируем провести концертный тур во многих румынских городах. 

– Спрашивает ли Витас ваше мнение при выборе песен или в постановочной части, или он один принимает решения? 

– Видите ли, Витас и я работаем уже 10 лет и, конечно, мы обсуждаем вопросы, касающиеся художественной части, репертуара, но 90% – это решение Витаса, потому что у него есть чутьё на предмет нужной песни, соответственного её представления, а это, как вы можете видеть, самое главное для нас. Более того, Витас также хороший актер, не только певец с выдающимся голосом и талантом, он актер, который проживает на сцене свои песни и создает для каждой из них изысканное шоу. Поэтому окончательное решение о новом репертуаре принадлежит Витасу. 

– Как будет называться и когда выйдет новый альбом? 

– Новый альбом будет называться “Скажи, что ты любишь”, в него войдут последние написанные Витасом песни. Релиз в России, а также во всем мире будет до Нового года. Наиболее вероятно, первый выпуск будет в конце октября-начале ноября 2009 года, следующие состоятся в странах Азии, а затем  в Европе и США. 

– Где пройдёт запись нового альбома и сколько в нём будет песен? 

– Мы обычно записываем в России, в Москве, но окончательную обработку сделали наши партнеры и коллеги в Лондоне, с которым мы работаем долгое время. Таким образом, мы получим международный продукт: мы записываем и делаем аранжировку в Москве, а окончательную обработку и монтаж выполняют наши партнёры в Англии. Пока выбраны 12 песен, но окончательное решение ещё не принято. Тем не менее, я думаю, что альбом будет состоять из 12 авторских произведений Витаса. 

– Какую роль сыграл Витас в клипе “La donna Mobile” и где проходили съемки? 

– Мы снимали в Воронцовском дворце недалеко от Ялты, в курортном городке Алупка  в Крыму. Это хорошо известные живописные места, старинный музей – историческая достопримечательность с впечатляющим интерьером. В этом клипе Витас сыграл самого себя в восемнадцатом веке, на концерте, организованном одной маркизой, сомнительной личностью, которая пригласила публику для “суда”. Выступление Витаса, его голос и  манера исполнения изменили гостей этого события, чувства которых проявились в конце. Этот клип создан не с целью передать сюжет, как в кинофильмах, а для создания атмосферы 18-го века, с особым дизайном, красивыми костюмами, элегантными платьями и замечательными украшениями. Я назвал бы его итальянским клипом для итальянской песни. Скоро он будет транслироваться по телевидению, будет на веб-сайте и в интернете. По этому вопросу у меня большое доверие к зрителям, которые посмотрят клип, большее, чем к нашим собственным предположениям о том или ином клипе. 

– Я полагаю, что сюжет  этого клипа был создан Вами. 

– Да, все клипы, от первого до последнего, были придуманы мной и Витасом. 

– Будет ли “La donna Mobile” включена в новый альбом? 

– Этот альбом будет состоять исключительно из песен, сочиненных Витасом, но я собираюсь выпустить следующий альбом под названием "Хиты для трёх поколений" или "Музыка для трёх поколений ", который будет включать в себя самые известные и особенные песни, исполненные в различных странах в течение последних 5 лет “La donna Mobile”, “ O Sole Mio”, “Памяти Карузо”, “Lie Ciocarlie”, “Калинка”, “Подмосковные вечера” и другие. 

– Что вы можете рассказать о клипе “Люби меня”? 

– “Люби меня” – это особенная песня, написанная Витасом, и видеоклип создан особым образом. Мы снимали на природе, в Ялте, недалеко от дома отдыха “Украина”, где пейзажи захватывают дух. Эта песня будет включена в новый проект, который состоится совсем скоро, поэтому сейчас я не могу сказать больше. 

– Собираетесь ли вы опубликовать автобиографическую книгу о Витасе в ближайшем будущем? 

– Нет, мы не собираемся этого делать. Витас не достиг того возраста, в котором пишутся воспоминания. Возможно, годы спустя… 

– Вы много снимали в Китае во время концертного тура “Бессонная ночь”. Собираетесь ли вы сделать новый документальный фильм с этими материалами? 

– Да, за пару месяцев будет представлен документальный фильм с наиболее важными и приятными моментами Всемирного концертного тура артиста. 

– Это будут экслюзивные материалы, специальные мероприятия, альбом или что-то к 10-летию? 

– Нет, я не акцентирую на этом. Ни на следующий год, ни даже за 10 лет, может быть, к 25-летию, это возможно. 

– В чем секрет физической выносливости Витаса во время его многочасовых концертов? 

– Витас много занимается спортом, танцами, он не курит, не пьёт, и он очень любит плавание. Он много плавал в море в Израиле, во время концертного тура. 

– Страдает ли он ещё от боязни моря с того времени, когда он был ребенком и чуть не утонул из-за несчастного случая? 

– У него, конечно, до сих пор есть неприятные воспоминания из детства, и он иногда чувствует тревогу, но у этой истории был счастливый конец. Во время концертных туров он плавает в бассейнах отелей; радость купания заставляет его забыть об этом событии. 

– Недавно Витас принял участие в съемках большого китайского фильма "Мулан", в котором исполнил одну из главных ролей, написал и спел основной саунд-трек (фильм будет представлен на Международном кинофестивале в Каннах). Как вы думаете, что ему нравится больше, игра или пение? 

– Это очень сложно определить, если человек одновременно большой артист и талантливый актер. Трудно сказать, что он предпочитает, но участие Витаса в этом кинематографическом мега-проекте явилось чрезвычайно интересным событием. Обычно,  его привлекает этот вид деятельности, с постановочной точки зрения это был успех, созданный им образ полон жизни. Роли для него как дети, все они дороги и притягательны для него. Я лично считаю, что в свое время актерская карьера Витаса станет богаче, но в то же время карьера певца и композитора будет оставаться для него главной. В свободное время мы будем не отдыхать, а  участвовать в производстве фильмов, потому что это интересно для Витаса. 

– На экранах каких европейских стран появится фильм "Мулан? 

– Мои азиатские коллеги из Китая и Гонконга сказали, что все европейские страны будут включены в просмотр, поэтому я надеюсь, что в ближайшем будущем, вероятно в декабре и январе следующего года фильм "Мулан" будет в европейских кинотеатрах, и Витас сможет удовлетворить румынскую публику снова. Я действительно надеюсь, что это произойдёт. 

– Будет ли Витас в главной роли в других фильмах тоже? 

– Витас подписал контракт на фильм “Легко ли танцевать”, продюсированном Гонконгом и США. Это музыкальная картина, с большим количеством танцев, живая, красочная, полная музыки, в которой Витас сыграет роль Майкла Джексона. Конечно, Витас будет Витасом, но он будет играть роль этого великого и талантливого артиста. Проект подписан, мы достигли предварительного соглашения, так что я надеюсь, съемки начнутся в ближайшее время, возможно, в конце сентября. 

– Витас будет в фильме петь или танцевать? 

– То и другое, потому что Майкл Джексон делал это одновременно,  и так же будет делать Витас. 

– Считаете ли вы проблемой отсутствие физического сходства между Витасом и Майклом Джексоном? 

– Первоначально не было намерения найти идеальное сходство, физическое, вокальное или танцевальных стилей между ними. Это роль, которую Витас хочет сыграть выразительно, красочно, по-другому. 

– Насколько я знаю, будучи подростком, Витас был фанатом Майкла Джексона. Правда ли это? 

– Тип музыкального формата и идеи, созданные MJ, были привлекательными для Витаса. Я не могу сказать, был ли Витас фанатом Майкла Джексона, но он очень интересовался его творчеством, и именно поэтому Витас будет реальным в этой роли. Майкл Джексон – подлинный художник, который всегда будет интересен, который сделал много нового, удивлявший публику каждым выступлением (после нескольких часов пришло известие о смерти короля поп-музыки, Пудовкин сказал: К сожалению, я узнал печальную новость, что Майкл Джексон умер несколько часов назад… В этой ситуации я не знаю, при каких условиях будет происходить реализация проекта, поэтому не могу сделать каких-либо комментариев на данный момент). 
– Вы планируете какой-либо новый дуэт? 

– Честно говоря, я вообще не собираюсь создавать дуэты. Я считаю более интересными музыкальные эксперименты как тот, что был сделан совместно с Георгием Замфиром, с особенными музыкантами. Надеюсь, что это сотрудничество будет продолжаться в течение концертов в Румынии, мы создадим и исполним другие две или три оригинальные совместные композиции. Тем не менее, два вокалиста… Я не очень заинтересован в таких проектах, но если появится предложение, оно будет проанализировано, во всяком случае, мы можем попытаться ... 

– Возможно ли, что Витас может не петь вживую на концертах? 

– Весь концерт, который состоялся в Бухаресте, и все другие концерты в мире с вокальной точки зрения –  живые выступления. Когда речь идет об инструментах, которые используются, а иногда и бэк-вокал, да, иногда есть записанные партии некоторых инструментов, потому что невозможно вывести на сцену оркестр из 40 инструментов на каждом концерте, он не всегда помещается в зале. Это широко используемый способ, поскольку это не акустический, инструментальный концерт. Есть песни, позволяющие оригинальную интерпретацию, то есть акапелла, без сопровождения фонограммы или инструментальных записей  – “Ave Maria”, “O Sole Mio”, “La Dona Mobile”, для их исполнения не нужно использование дополнительных музыкальных инструментов. Повторяю, это относится только к инструментальной части. Витас всегда поет вживую на всех своих концертах. 

– Тем не менее есть люди, которые утверждают обратное… 

– Да, я стыкаюсь с такими заявлениями, но по этому вопросу могу сказать вам еще раз, что все песни на концертах, вне зависимости от места, исполняются Витасом вживую. 

– Были ли ситуации, в которых вам пришлось отменить концерт из-за проблем со здоровьем артиста? 

– В артистической жизни Витаса и в моей деятельности в качестве продюсера, наиболее важным и ценным элементом является публика, и мы её не подведём. Естественно, что такие ситуации случались, но, слава Богу, не так уж много, потому что Витас находится в хорошей форме и ведёт здоровый образ жизни. Более того, он показывает глубокое уважение к своей публике своим репертуаром, сценическими представлениями, словами или стихами, обращенными к зрителям. 

– 12 мая в этом году (2009) Витас принял участие в благотворительном концерте во имя людей, которые погибли в результате землетрясения, произошедшего в провинции Сычуань, в Китае в 2008 году. Принимал ли Витас участие в таких мероприятиях раньше? 

– Мне трудно говорить о благотворительности, так как и о частной жизни, мне кажется, что этот вопрос должен быть каким-то образом “частным”. Когда артисты и продюсеры активно говорят об этом, называя цифры, суммы денег, меня лично это напрягает. Я считаю, что если вы творите милосердие, вне зависимости от ситуации, землетрясение это или детский дом, нужно молчать, делать это  без лишних слов. Витас постоянно участвует в таких событиях, три года назад, в прошлом году, в этом году, в следующем году. Мы вовлечены во всевозможные благотворительные мероприятия.

(CG: Только через несколько дней после интервью мы узнали, что деньги от концерта, который состоялся 30 июня в Латвии, Юрмала, были переданы в фонд поддержки операций и лечения для детей с различными проблемами со здоровьем.) 

– Вы видели, как взрослел Витас. Вы были ему как отец и как друг. Изменился ли он за это годы? 

– Я бы не назвал это ни дружбой, ни родительским отношением. Наши отношения  – это обязательства между артистом и его продюсером, потому что профессиональный элемент является ключевым. Мы очень уважаем друг друга, но это не дружба. Это отношение продюсер-артист, в котором каждый играет свою роль. Это правда, что мы празднуем дни рождения вместе, но я повторяю, что неправильно называть это дружбой. Что до того, изменился ли Витас со временем, я могу сказать, что он изменился, он стал взрослым. В его жизни были счастливые и печальные события, но самое главное, он остался  мягкосердечным, открытым и чувствительным человеком. Он не дал шоу-бизнесу изменить себя, хотя работает в нём уже давно. Он удержал в чистоте свою душу, которая вела его в повседневной жизни, на сцене и в его музыке. Это заставляет меня испытывать глубокое уважение к человеку и артисту Витасу. 

– Что бы вы хотели пожелать Витасу в ближайшие годы в профессиональном плане? 

– Мой ответ может вас не устроить, но ничего. Я считаю, что Витас доказал свое место в мире в качестве артиста. Он продолжает исполнять свой долг, мы делаем, что нам нравится, поэтому в данном случае, мы хотим только одного: чтобы сохранить уважение и интерес публики во многих странах мира. Это самое большое и бесценное достижение, а пожелание наград, признания или нового альбома – это не цель, к которой стоит стремиться, но каждодневная обязанность. Поддержание связи с публикой, её интереса и внимания – это задача нашей деятельности и творческой жизни. 

– Насколько я знаю, у вас есть образование в области философии и психологии, так ли это?

– Да, вы правы.

– Помогает ли это вам в вашем бизнесе?

– Трудно сказать. Вообще, я считаю, что умный человек, хорошо воспитанный, может добиться успеха практически в любом бизнесе: в нефтяном, банковском и финансовом, а также в шоу-бизнесе в качестве продюсера. Я не думаю, что моё образование имело значение. В России образование и его применение в реальной жизни – “две большие разницы”, как говорят в Одессе. 

– Число поклонников в Румынии в последнее время всё растет. Тут образовалось много фан-клубов и сайтов, посвященных Витасу. Делает ли этот факт Ваш подход к румынской публике особенным? 

– Мы очень гордимся и рады этому. Я не могу сказать, что одни фанаты для нас более значимы, чем другие. Витас любит и уважает своих поклонников во всем мире одинаково. Все они занимают особое место в его сердце.

– Что вам больше всего нравится в Вашей работе, что побуждает вас продолжать? 

– Это очень важный и серьёзный вопрос, ответ на который так же серьёзен. Как я уже говорил во время беседы, он очевиден: публика. Мотивация  для продолжения – работать, писать новые песни, новые программы и альбомы, репетировать и брать уроки вокала и все остальное, что я уже упоминал – это публика. И, конечно же, уважение людей к Витасу, я не собираюсь сейчас вдаваться в подробности, является основным в мотивации, что заставляет нас продолжать. Для  Витаса величайшее счастье и радость – выходить на сцену и делиться своими эмоциями и энергией с публикой. 

– Спасибо вам большое! Надеюсь, мы продолжим этот интересный разговор, когда вы вернетесь в Румынию. 

– Я буду в восторге! Мы не можем дождаться, чтобы снова встретиться с необыкновенной румынской публикой. До следующей встречи мы приглашаем вас на официальный сайт артиста  www.vitas.com.ru. 
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